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“R e z u l t a t e  d e o s e b i t e
Organizind producţia la un înalt nivei tehnic, colectivul de 

muncă al Uzinei chimico-metalurgice Copşa Mică a obţinut re
zultate deosebite pe primele 9 luni ale anului în curs, realizînd 
o producţie suplimentară globală şi marfă de 30 149 000 lei. 
După primele zile de întrecere din trimestrul care a început, 
în frunte se menţin secţiile: aglomerare II, furnal şi fabrica de 
acid sulfuric nr. 2, din rîndul cărora amintim schimburile con
duse de Daniel Kraus, David Olteanu, Vasile Treir, Martin 
Linner (furnal), Leon Năvodaru, Dumitru Martin, Tir. Domşa 
(de la F.A.S. 2). Merite deosebite au şi muncitorii din secţia 
aglomerare — Ilie Mărgineanu, Nicolae Bariu, Rudul Lepage 
şi Tănase Someşan.

V. B.

ZIUA RECOL TEI
A devenit o tradiţie ca în 

prima duminică a lunii octom
brie întregul nostru popor să 
sărbătorească „Ziua recoltei“.

Sărbătoare de toamnă, cu 
multiple şi profunde rezonanţe 
în sufletul oamenilor muncii, 
„Ziua recoltei“ prilejuieşte ma
nifestarea nereţinută a dragos
tei de viaţă, a dragostei de 
muncă. Fructele aromate ale 
livezilor, strugurii savuroşi ai 
podgoriilor, roadele cimpurilor 
devin acum motive concrete de 
bucurie şi satisfacţie. Poporul 
român a ştiut dintotdeauna să 
aprecieze munca, a ştiut să-şi 
sărbătorească, de-a lungul mul
tisecularei sale existenţe, împli
nirile şi izbînzile. Este cunoscut 
faptul că în acest an, datorită 
condiţiilor climatice mai puţin 
favorabile pentru agricultură, 
producţiile principalelor plante 
de cultură au fost substanţial 
scăzute. Pentru ca roadele mun
cii să fie strînse la timp şi fără 
pierderi, harnica noastră ţărăni
me cooperatoare a hotărît ca 
„Ziua recoltei“ să fie sărbăto
rită prin muncă. Pretutindeni, 
în cooperativele agricole, ca şi 
în întreprinderile agricole de 
stat, se desfăşoară în prezent o 
activitate susţinută pentru re
coltarea culturilor tîrzii, pentru 
însămînţarea griului, a orzului, 
a secarei. Cooperatorii sínt mai 
conştienţi ca oricînd de valoa
rea inestimabilă a fiecărei ore 
bune de lucru în cîmp. Tocmai 
de aceea, ca şi în alte duminici, 
şi astăzi pe ogoarele judeţului 
nostru se lucrează intens.

Datorită eforturilor susţinute 
depuse de cooperatori şi meca
nizatori, în multe unităţi s-a 
încheiat însămînţarea orzului, 
iar producţia de cartofi a fost 
strânsa de pe cîmp. Aşa se pre
zintă lucrurile la cooperativele

agricole din Agnita, Apoldu de 
Sus, Bîrghiş, Blăjel, Bogatu 
Român, Cisnădioara, Ghijasa de 
Sus, Laslea, Merghindeal, Mică- 
sasa, Sîngătin, Tîrnava, Vărd şi 
altele. De asemenea, în marea 
majoritate a unităţilor s-a de
marat puternic şi se lucrează 
intens la însămînţarea griului. 
In alte unităţi se depune o 
muncă bine organizată pentru 
recoltarea fructelor, a legume
lor. In atenţia oamenilor mun
cii de pe ogoare este şi asigura
rea bazei furajere. Toate aceste 
activităţi complexe solicită o 
concentrare a eforturilor, o mo
bilizare completă a tuturor for
ţelor de lucru existente în uni
tăţi.

Şi nu este satisfacţie mai ma
re pentru toţi lucrătorii din a- 
gricultură decit punerea cit mai 
din vreme la adăpost a produc
ţiei de cartofi, sfeclă de zahăr, 
porumb, legume, fructe, stru
guri. Pentru că rodul cîmpului, 
aşa scăzut cum este el în acest 
an, trebuie păstrat cu grijă, gos
podărit cu mare atenţie. Acolo 
unde lucrările agricole de sezon 
sínt mai avansate, cooperatorii 
vor avea prilejul în după-amia- 
za acestei zile să se bucure şi 
de diverse distracţii specifice a- 
cestei sărbători.

Semnul sub care se va des
făşura însă întreaga suită de 
manifestări prilejuite de sărbă
torirea „Zilei recoltei“ trebuie 
să rămînă accelerarea ritmului 
de executare a lucrărilor agri
cole de sezon.

înalta responsabilitate socială 
de care a dat dovadă perma
nent ţărănimea noastră pentru 
realizarea producţiei agricole a- 
re încă un prilej de manifestare 
concreta: sărbătorirea „Zilei re
coltei“ prin munca.

Din activitatea U. T. C.

Analizînd retrospectiv efortul 
care s-a depus pentru antrenarea 
tineretului la acţiunile cultural- 
educative şi distractive, Comitetul 
municipal U.T.C. Sibiu se află în 
faţa a numeroase întrebări. Prima 
sună astfel: de ce în foarte multe 
organizaţii U.T.C. din oraşul Sibiu 
(exemplu, organizaţiile U.T.C. de la 
„Sibiana“, „Nod C.F.R.“, Uzina de 
reparaţii, „Panificaţie“, „Comerţ“, 
I.E.S., „Electromontaj“ şi altele) 
se organizează acţiuni numai să nu 
se poată spune că nu s-a făcut 
chiar nimic? Se constată apoi că în 
aceste organizaţii activitatea cultu- 
ral-educativă şi distractivă se re
duce la vizionări de spectacole şi 
la unele seri distractive. De ce? 
Activul Comitetului municipal 
U.T.C. răspunde că vina o poartă 
comisiile culturale ai căror membri 
nu şi-au cunoscut sarcinile în do
meniul cultural-educativ, cu toate 
că biroul Comitetului municipal 
U.T.C. s-a preocupat de îndruma
rea comisiilor cu munca culturală, 
organizind în acest sens instruiri 
periodice, discuţii metodice, acţiuni 
model, dar că nu totdeauna şefii 
comisiilor culturale au participat 
la acestea. N-au participat cei din 
organizaţiile amintite şi nici cei 
din organizaţiile U.T.C. de la 
„Dumbrava“, I.R.U.M., „Abator“, 
„Antrepozitul frigorific“.

In faţa Comitetului municipal 
U.T.C. se ridică şi întrebările cit 
de eficiente au fost aceste instruiri, 
cu cine şi pentru cine au fost or
ganizate acţiuni model dacă parti
cipanţii la ele s-au putut număra 
pe degete ?

Referitor la dezvoltarea mişcării 
artistice de masă se subliniază cu 
mîndrie rezultatele bune obţinute 
de echipa de dansuri de la U.P.A.S., 
brigada artistică de la „Victoria“, 
corul de cameră al învăţămintului, 
formaţiile artistice de la liceele a- 
gricol şi „Gheorghe' Lazăr“, grupul 
şcolar „Independenţa“, Şcoala 
M.I.A. şi alte formaţii în care ac
tivează mulţi tineri. Şi, dînd do
vadă de mult spirit autocritic bi
rou! Comitetului municipal îşi pune 
iar întrebarea de ce la uzina „In
dependenţa“ din cei peste 1 000 
de utecişti, doar 100 activează în 
formaţiile clubului. Aceeaşi între
bare se pune şi organizaţiilor 
U.T.C. de la uzina „Balanţa“, în

treprinderile „Flamura roşie“, „7 
Noiembrie“ şi „Republica“.

Deseori s-a vorbit şi în ziarul 
nostru despre manifestările cultu
ral-educative ale tineretului. S-a 
arătat că mulţi din tineri cunosc 
mult mai bine restaurantele, cofe
tăriile decit instituţiile de cultură 
şi artă, decit monumentele oraşu
lui. Revenim cu. această ocazie şi 
subliniem necesitatea creşterii ca
litative a tuturor acţiunilor cultu
ral-educative. Căci, e adevărat, au

D. GEMENEL

(Continuare în pag. a Il-a)

în curînd va începe culesul stru 
gurilor. Pretutindeni, ia fermele 
viticole, se fac intense pregătiri în 
vederea bunei desfăşurări a recol
tării. Iată — în imagine — un as
pect al pregătirilor la ferma din 

Biertan.
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în  sprijinul p ro d u cţie i
Hala mare de fabricaţie a sec

ţiei termorigide de la întreprin
derea „Flamura roşie“ a fost 
dotată de curînd cu 5 prese hi
draulice de cite 100 de tone fie
care.

Sporirea parcului de maşini 
din secţia respectivă face parte 
din măsurile luate pentru asi
gurarea condiţiilor necesare pro
ducţiei anului viitor, ţinîndu-se 
seama de faptul că sarcina de 
plan a colectivului de muncă 
din această secţie este mai mare 
cu peste 30 la sută faţă de rea
lizările acestui an.

Trei din cele cinci noi prese 
hidraulice, au şi fost date în 
folosinţă pentru cerinţele cu
rente ale producţiei.

P. BODEA coresp.

C reaţii de m o d ele»
La Uzinele textile din Cisnă- 

die s-au creat şapte articolé noi 
pentru pardesie, costume, fuste

şi pantaloni pentru femei, omo
logate şi date în producţie pe 
trimestrul IV 1969 si trimestrul 
I 1970.

De asemenea, au fost reali
zate 10 desene noi în cadrul 
articolelor existente la ţesături 
tip lină pentru pardesie pentru 
femei şi sacouri bărbăteşti.

N outăţi teh n ice

Recent de la Uzina mecanică 
gaz metan din Mediaş a fost 
înaintată la Oficiul de stat pen
tru invenţii o nouă propunere. 
Este vorba de un nou procedeu 
de închidere la armături şi ro
binet la regulatoarele de pre
siune antizgomot.

In total, în cele 9 luni care 
au trecut din acest an, la cabi
netul tehnic al uzinei au fost 
înregistrate 75 propuneri de ino
vaţii, din care 28 au fost apli
cate cu o eficienţă de 450 000 
lei.

Căminul studenţilor sibieni, inaugurat în clădirea din strada 1 Mai

în industria  ju d e ţu lu i S i b i u

Bilanţ satisfăcător
inform aţii

Bogai sortiment de mobilă

după 9 luni

_  A trecu t 
stadiul întrebărilor

Ca urmare a muncii pline de a- 
vînt a colectivelor din întreprin
deri, a activităţii organelor şi or
ganizaţiilor de partid, în cele nouă 
luni ale anului, planul producţiei 
globale industriale a fost îndepli
nit pe ansamblul judeţului Sibiu 
în proporţie de 102,2 la sută, înre- 
gistrîndu-se un ritm de creştere de 
10,3 la sută. S-au dat peste plan 
156 tone oţel aliat, 412 tone zinc, 
402 tone acid sulfuric, 94 bucăţi 
autocamioane basculante, 138 000 
m p geamuri trase, 182 m c che
restea de fag, 126 mii m p ţesături 
diverse, 226 mii bucăţi ciorapi 
78 000 bucăţi tricotaje, 1 810 000 
lei confecţii textile şi altele.

Dintre colectivele de muncă unde 
eforturile s-au concretizat în 
valori suplimentare la produc
ţia globală amintim: întreprin
derea de exploatare gaz metan, 
cu 36 milioane lei peste plan, 
întreprinderea de extracţii cu 
18 milioane, U.C.M. Copşa Mică 
cu 30 milioane, Victoria Sibiu — 
13,8 milioane lei, Libertatea Si
biu —- 10,3 milioane, 13 Decem
brie Sibiu —■ 4,4 milioane, Vin- 
alcool Sibiu — 5,3 milioane, Uzi
nele Textile Cisnădie — 4,7 milioa
ne şi altele.

In perioada amintită planul pro
ducţiei globale industriale nu a fost 
realizat de Industria cărnii decit 
în proporţie de 86.4 la sută, Antre
pozitul frigorifer 75,1 la sută şi În
treprinderea de legume şi fructe 
64,5 la sută. Nerealizările acestor 
întreprinderi au diminuat depăşi

rile peste plan ale industriei ju
deţene cu 28 milioane lei.

Datorită succeselor obţinute în 
îndeplinirea indicatorilor, unităţile 
judeţului Sibiu au livrat la export 
produse peste prevederile contract 
tuale, planul valoric la acest capi
tol fiind realizat în proporţie de 
108,3 la sută. Prin urmare peste 
53,2 la sută din producţia peste 
plan s-a livrat suplimentar sau în 
avans la export.

în strînsă legătură cu realizarea 
planului producţiei globale, indi
catorul producţiei marfă vîndută 
şi încasată a înregistrat un procent 
de 101,8 la sută, obţinîndu-se peste 
prevederi 146 milioane lei. La a- 
cest indicator au rămas în restanţă 
două unităţi: Industria cărnii Sibiu 
cu 11 802 mii lei şi Antrepozitul 
frigorifer Sibiu cu 7 817 mii lei.

Sporul de producţie peste plan 
se datorează în cea mai mare parte 
folosirii mai bune a potenţialului 
tehnic şi uman de care dispune 
industria judeţului, fapt pentru 
care productivitatea muncii s-a 
realizat în proporţie de 101,3 la 
sută. De menţionat că pe seama a- 
cestui indicator s-a obţinut peste 
66 la sută din sporul de producţie.

Totuşi, analizînd factorii care 
perturbă bunul mers al activităţii 
economice a unor unităţi industria
le din judeţul Sibiu, considerăm că 
datorită insuficientei munci de or
ganizare şi control şi aprovizionă
rii defectuoase, livrarea unor pro

duse întîrzie. Semnificativ în acest 
sens este faptul că la 30 septem
brie a.c. un număr de 1 801 con
tracte, reprezentáld 169 814 mii lei, 
nu au fost onorate de către unităţi. 
Cele mai multe din aceste contrac
te neonorate se localizează la Fa
brica de şuruburi Mediaş 395, Vi- 
trometan Mediaş — 291, Întreprin
derea forestieră Sibiu — 257, E- 
mailul roşu Mediaş — 235, Uzina

I. FOLEA
directorul Direcţiei judeţene 

de statistică

(Continuare în pag. a Il-a)

De la întreprinde
rea comercială de 
stat metalo-chimice 
Sibiu sintern infor
maţi că au sosit di
verse tipuri de mo
bilă, in cantităţi a- 
preciabile. Printre 
acestea amintim: su
fragerii „Berivoi“,

„Modern“ şi „Bîlea 
II“, bucătării „Po
lar“ şi „Dafin“, bi
blioteci „Bloc“ şi 
„Şcolar“, canapele 
„Sanda“, fotolii „Po
iana“, cuiere pentru 
hol „Slatina“ şi „Ti
sa“, dulapuri din 
furnir exotic etc.

Mobilele respecti
ve, cit şi alte tipuriy 
pot fi văzute la ex
poziţiile din străzile 
Xenopol şi Octom
brie roşu, sau la de
pozitele din Calea 
Cisnădiei şi Turni- 
şor.

EXCURSIE LA CURTEA DE ARGES
La I.I.S. „Victo

ria“ din Sibiu s-au 
înregistrat rezultate 
bune în producţie. 
Ca scrisoare de re- 
comandaţie se pre
zintă o întreagă lis
tă cu numele a 90

de angajaţi care în 
cursul anului trecut 
s-au menţinut ca 
fruntaşi în produc
ţie. Pentru eforturi
le depuse, întreprin
derii i-a fost acor
dată diploma de evi

denţiată, iar cei 90 
de fruntaşi benefi
ciază de o frumoasă 
excursie, în care au 
pornit ieri, pentru 
două zile, la hidro
centrala de la Curtea 
de Argeş.

0 măsură de prim ordin:

NSAMlNTÂRfl GRIULUI
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AZI IN PIEŢE SI PE ESTRADE
Cu prilejul „Zilei recoltei“, în 

municipiile şi oraşele judeţului 
nostru sínt organizate standuri 
speciale, expoziţii cu vînzare a 
produselor agricole de sezon, 
în municipiul Sibiu, în pieţele 
Cibinului, Teatrului şi 6 Martie, 
sínt amenajate de către I.L.F., 
I.A.S. şi C.A.P. din judeţul nos
tru chioşcuri cy legume, fructe, 
cartofi şi alte produse agroali- 
mentare. Asemenea expoziţii cu 
vînzare sínt organizate şi la 
Cisnădie, Agnita, Dumbrăveni, 
Copşa Mică, Ocna Sibiului.

în aceste locuri expun şi vînd 
produse şi cooperativele „Tex
tila“, „Munca manuală“ etc.

In cadrul manifestărilor artis
tice prilejuite de „Ziua recol
tei“, pe estrada centrală din 
Dumbrava Sibiului, începînd de 
ia orele 10, va fi prezentat un 
amplu program artistic, la care 
îşi vor da concursul fanfarele 
U.P.A.S., Independenţa, orches
tra de mandoline a cooperativei 
„Higiena“, orchestrele mixte ale 
întreprinderilor „7 Noiembrie“, 
C.F.R., „Independenţa“, „Fla
mura roşie“.

Bibliotecile cluburilor „7 No
iembrie“, C.F.R. „Independen
ţa“, precum şi cea a întreprin

derii de construcţii şi montaj 
Sibiu au organizat seri de poe
zie pe tema „Toamna în operele 
scriitorilor noştri“.

*
In municipiul Mediaş, în pia

ţa centrală şi în pieţele carti
erelor Vitrometan şi Gheorghe 
Gheorghiu-Dej, I.L.F. şi I.Ä.S. 
Mediaş, vor organiza expoziţii 
cu vînzare a fructelor şi legu
melor. Începînd de la ora 6,30 
dimineaţa vor funcţiona în a- 
ceste locuri tonete şi ştanduri 
aparţinînd cooperativei „Meşte
şugarul“ şi I.C.S. Produse in
dustriale care vor pune la dis
poziţia cumpărătorilor articole 
variate de sezon.

în tot timpul zilei, formaţiile 
artistice de amatori ale uzinei 
„Tîrnava“, „Emailul roşu“ şi al
tele vor prezenta programe cul
tural artistice pe estradele din 
pieţele municipiului Mediaş şi 
la staţiile de amplificare din a- 
ceste locuri.

Comitetul municipal de cul
tură şi artă va organiza în seara 
zilei de 5 octombrie programe 
artistice dedicate „Zilei recoltei“ 
la căminele culturale din Ighi- 
şul Nou şi Tîrnava.

Lucrătorii din agricultura jude
ţului nostru depun eforturi susţi
nute pentru executarea lucrărilor 
agricole de sezon. Recoltarea car
tofilor şi a sfeclei de zahăr, pregă
tirea patului germinativ, însămîn
ţarea orzului şi a griului de toam
nă, sínt lucrări de maximă impor
tanţă cărora atît cooperatorii, cit 
şi mecanizatorii trebuie să le acor
de o atenţie deosebită.

Dacă în privinţa recoltării carto
filor şi a însămînţării orzului se 
poate afirma că există toate con
diţiile pentru ea în următoarele 
3—4 zile aceste lucrări să fie în
cheiate şi în judeţul nostru, însă
mînţarea griului este mult rămasă 
în urmă. Conform situaţiei operati
ve a Direcţiei agricole judeţene, 
pînă la 4 octombrie a.c. s-a însă- 
mînţat numai 31 la sută din supra
faţa planificată cu această cultură. 
Ritmul lent în care se desfăşoară 
această lucrare dovedeşte lipsa de 
preocupare a factorilor de răspun
dere pentru mobilizarea tuturor 
forţelor şi mijloacelor, pentru buna 
organizare a activităţii. Despre ce 
ritm de lucru mai poate fi vorba 
la cooperativa agricolă de produc
ţie din Laslea unde din 13 sep
tembrie şi pînă în 4 octombrie au 
fost însămînţate cu grîu-secară 
doar 53 de hectare? Cu acelaşi 
„avînt“ s-a lucrat şi în cooperativa 
agricolă de producţie din Velţ. Nu 
ştim cum se vor fi simţind coope
ratorii, mecanizatorii ce deservesc 
aceste unităţi, dar mai ales cei che
maţi să organizeze activitatea în 
situaţia precară in care se află? 
Gum pot oare aceşti conducători — 
preşedinţi şi specialişti — să mai 
raporteze situaţii — de fapt reale 
— din care rezultă că ei nu au 
făcut aproape nimic pentru im
pulsionarea însămînţărilor? Nu-i 
mustră oare conştiinţa la gîndul că 
unitatea pe care o conduc este co
daşă la însămînţări?.

In repetate rînduri s-a atras a- 
tenţia asupra folosirii la întreaga 
capacitate a maşinilor şi tractoare
lor. Măsurile prin care să se rea
lizeze acest deziderat întîrzie.

Trebuie să se pună capăt cit mai 
urgent acestei situaţii. Conducerile 
unităţilor să întreprindă măsuri

operative pentru ca însămînţarea 
griului să fie încheiată pînă la 20 
octombrie a.c. şi în judeţul nostru.

S I T U A Ţ I A
însămînţării griului — secarei în cooperativele  

agricole de produefie la data de 4 octombrie 1969
Păuca 49%
Mediaş 490/c

Tîrnava 710/6 Pelişor
Porumbacu

48%

Săcădate 6807b de Jos 48o/o
Cisnădioara 470/a

Tălmaciu 68°/b Dobîrca
Miercurea

470/p

Scoreiu 6607b Sibiului 47%
Apoldu de Sus 620/6 Arpasu de Jos 45°/o

Valea Viilor 44%
Merghindeal 6117b

Stejeriş
Sîngătin

430/0
420/b

Noul Român 580/6 Avrig
Ighişul Vechi

0 
0

 
0 

0
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Porumbacu 
de Sus 570/0

Bîrghiş
Chirpăr

370/o
360/0

Cornăţel 36%
Agnita 51°/o Cristian 36o/o

Bogatul Român 35°/0
Bruiu 510/0 Săcel 350/0

Cîrţa 340/0
Streza- Văfd 330/0

Cîrţişoara 50o/o Şoroştin 33o/o
Slimnic 320/0
Ghijasa de Sus, 31% 
Axente Sever 30%
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A poldu  de  Jo s 2S*/•
Ş u ra  M are 29«/»
P o p laca  28*/«
B ro şte n i 28»/*
R etiş 27®/*
N ocrich  26«/*
MiCăsasa 25?/*
Seica M ică 25»'»
V u rp ă r 24«/«
A ţei 24»/»
Şeica M are 22»/»
M oşna 22®/»
H oghilag  2b*/»
N o lşta t 20«/*
S ib iu  20*/»
A lţîna  19*/»
L udoş 19«/»
M ihailen! ÎS«/»
A lăm or 18*/»
A lm a 18«/.
R acoviţa  18«/»
Ş aroşu  pe T îrn av e  17'/» 
A rm en i 17«/»
L oam neş 17«/»
T o p îrcea  17*/.
H osm an 17»/»
D îrlo s 16«/«
G usu 16*/.
P re saca  16»/»
Ş e lim băr 16«/»
B u ia  16«/»
V elţ 15*/»
L aslea  15«/»
R uşi 15*/»
B ie rtan  14«/»
Igh işu l N ou 14*/»
B ra te i 12«/.'
B lă je l ii«/»
M ălîncrav  11*/»
R ăvăşel 10'/»
R oşia Jfl */.
A m naş 7«/»
A ciliu 5«/»
O rla t 5«/»
O cna S ibiu lu i 2*/»
M arpod 1»/»
B azna o*/.
B oian  o*/»
Copşa M ică 0*/»
Ş u ra  Mică o«/.

intre
50 şi 30% Sub 30%

Avansate Rămase 
in urmă Codase

W
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A
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Cum pregătim noul an 
in invăţămintul de partid ?

Cîteva zile ne mai despart de 
deschiderea noului an în învă- 
ţămîntul de partid. Selecţiona
rea propagandiştilor, sondarea 
opiniei membrilor de partid pri
vind opţiunea pentru una ori 
alta din formele de învăţămînt, 
stabilirea acestor forme, a nu
mărului şi listei cursanţilor, in
struirea propagandiştilor sínt cî
teva dintre acţiunile întreprin
se pînă acum, sau în curs, prin 
grija Comitetului judeţean, a 
comitetelor municipale şi orăşe
neşti de partid. O bună organi
zare şi planificare iniţială a a- 
cestei importante forme de edu
caţie şi pregătire a membrilor 
de partid, presupune însă şi o 
analiză lucidă a eficienţei di
verselor forme de învăţămînt 
din anul trecut, tocmai pentru 
a permite reevaluări ale unora, 
îmbunătăţiri ale altora în sensul 
unei eficienţe mai bune, a unei 
legări mai ^atente de specificul 
preocupărilor diurne ale diver
selor categorii de cursanţi. In 
acest sens, în diverse locuri am 
întîlnit preocupări susţinute 
pentru crearea condiţiilor pro
pice dezbaterii importantelor 
probleme politice, economice, dé 
educaţie şi morală, de asimilare 
a acestora în cele mai bune con- 
diţiuni.

După cum ne spunea tovară
şul Livius Bera, membru în co
mitetul de partid al uzinei „In
dependenţa“, comitetul de par
tid de aici a luat în considerare 
sugestiile şi observaţiile partici
panţilor pe linia stabilirii celor 
mai potrivite mijloace de preda
re a diverselor probleme politice 
şi economice. Bunăoară, la 
cursul de educaţie moral-cetă- 
ţenească mulţi dintre cursanţi 
s-au arătat doritori ca în locul 
simplelor expuneri să se organi
zeze dezbateri pe baza unor 
planuri de discuţii difuzate an
terior.

Despre pregătirea propagan
diştilor, stabilirea formelor de 
învăţămînt, despre ceea ce s-a 
făcut pînă acum pe această li
nie am solicitat tovarăşului 
GRIGORE BÁRBAT, activist al 
Comitetului municipal de par
tid, cîteva lămuriri.

— „Comitetul municipal de 
partid a constituit colective din 
membri ai săi şi activişti care 
au sarcina să îndrume şi să spri
jine toate acţiunile în acest do
meniu. Unele obiective, printre 
care: recrutarea propagandişti
lor şi lectorilor, stabilirea for
melor de învăţămînt în funcţie 
de preferinţe şi gradul de pre
gătire, instruirea — cu spriji
nul Comitetului judeţean de 
partid — a propagandiştilor pe 
cele mai importante dintre pro
blemele incluse în tematica în- 
văţămîntului din acest an sínt 
în curs de terminare.

— Care au fost temele abor
date pînă în prezent cu propa
gandiştii?

— Expunerile au vizat în 
special problemele deosebit de 
importante conţinute în docu
mentele Congresului al X-lea 
(„Un măreţ program de edifi
care a României socialiste; Creş
terea rolului conducător al par
tidului; Modificările aduse Sta
tutului partidului de Congresul 
al X-lea; Procesul de perfecţi
onare a conducerii statului, de 
adîncire a democraţiei socialis
te etc.). Ele au fost făcute de 
lectori ai C.C. al P.C.R. şi de 
membri ai biroului Comitetului 
judeţean de partid.

— Consideraţi că in organi
zaţiile de bază s-au făcut tot ce 
era necesar pentru pregătirea 
deschiderii noului an de învă
ţămînt de partid?

— Da. S-a stat de vorbă cu 
cei selecţionaţi pentru a fi pro
pagandişti, cu membrii de par
tid, pentru îndrumarea lor spre 
acele forme de învăţămînt care 
le pot fi de real folos în func
ţie de pregătire, loc de muncă 
şi, evident, preferinţe. S-a făcut 
recrutarea cadrelor tehnice 
mai bine pregătite pentru a ur
ma cursurile Universităţii se
rale de marxism-leninism. S-au 
procurat materialele şi temati- 
cile etc. Notăm drept pozitivă 
şi atentă încă din primele zile 
de pregătire a deschiderii, ac
tivitatea desfăşurată de comite
tele de partid de la „Balanţa“, 
„Dumbrava“, „Independenţa“, 
„7 Noiembrie“. „Libertatea“, 
U.P.A.S. De altfel în toate or
ganizaţiile de partid stadiul pre
gătirilor este bun.

— Ce noutăţi sínt în „no
menclatorul“ formelor de învă
ţămînt?

— In afară de cercurile de 
studiere a statutului, de pro
bleme economice ale întreprin
derilor, educaţie moral-cetăţe- 
nească, şcoli uzinale, şcoli sera
le economice etc., cunoscute, 
ne-am propus ca pentru cei în
cadraţi în una dintre formele 
invăţămîntului de stat să orga
nizăm informări periodice cu 
problemele curente ale politicii 
partidului şi statului nostru“.

Preocuparea pentru o înaltă 
eficienţă a învăţămîntului se 
cere să devină o preocupare 
continuă a organelor şi organi
zaţiilor de partid. Ele trebuie 
să vegheze la însuşirea de către 
cursanţi a importantului tezaur 
de idei şi învăţăminte conţinut 
în documentele Congresului al 
X-lea, să intervină cu prompti
tudine cînd apare vreo deregla
re a acestui proces, să ia măsu
rile necesare ca invăţămintul 
politico-ideologic să contribuie 
din plin la înarmarea membri
lor de partid, a celorlalţi oa
meni ai muncii cu spiritul şi 
Conţinutul politicii partidului 
nostru.

V. DOMŞA

BILANŢ SATISFĂCÂTOR 
DUPÂ 9 LUNI
(Urmare din pag. I)

Independenţa Sibiu — 229. Acest 
aspect negativ iese şi mai preg
nant în relief dacă amintim că din 
cele 55 de întreprinderi industriale 
republicane, 23 au contracte res
tante. Indicatorii de plan nu pot 
fi îndepliniţi oricum. Realizarea 
sortimentelor presupune răspunde
re faţă de obligaţiile contractuale, 
respectarea prevederilor de plan şi 
de calitate, fapt care trebuie să dea 
de gîndit comitetelor de direcţie 
din aceste unităţi, întrucît o astfel 
de situaţie duce la dereglarea pro
cesului de producţie şi circulaţie 
cu repercusiuni financiare atît în 
activitatea proprie cit şi a unităţi
lor beneficiare.

Planul de investiţii s-a realizat 
în procent de 72,2 la sută şi res
pectiv 73,1 la sută la construcţii- 
montaj. Rezultatele puteau fi şi 
mai bune, dacă era o colaborare 
mai strînsă între constructori şi 
beneficiarii de investiţii în vederea 
luării unor măsuri hotărîte pentru 
încadrarea în graficele stabilite. 
Realizări necorespunzătoare s-au 
înregistrat la uzina Balanţa •— 
50,6 la sută, I.R.U.M. — 58,4 la 
sută, U.C.M. Copşa Mică — 61,9 
la sută, Fabrica de geamuri Me
diaş — 48,9 la sută, Uzina Inde
pendenţa Sibiu ■— 63,9 la sută, 
Uzina mecanică Sibiu — 64,5 la 
sută, Fabrica de tricotaje Agnita 
— 48,2 la sută şi altele.

Rămînerea în urmă a lucrărilor 
se datoreşte în principal predării 
cu întîrziere a documentaţiei( Uzi
na de apă Mediaş), necorelarea 
termenelor de execuţie a lucrărilor 
de construcţie cu termenele de pri
mire a utilajelor (Vitrometan Me
diaş, Uzina piese auto Sibiu).

Aceste rămîneri în urmă se da- 
toresc şi constructorului, care nu 
în toate cazurile a asigurat numă
rul de muncitori calificaţi şi neca
lificaţi pe şantiere şi, uneori, nici 
materialele şi utilajele necesare 
construcţiilor. Mai pregnant au ie

şit în evidenţă aceste deficienţe la 
Şantierul 505 construcţii, care 
printr-o mai bună organizare ar 
fi putut evita unele rămîneri în 
urmă.

Se impune ca în perioada care a 
mai rămas pînă la sfîrşitul anului 
să existe o colaborare mai strîn
să între constructori şi beneficia
rii de investiţii, pentru a se evita 
perturbările în realizări, cunoscîn- 
du-se că în cele 3 luni va trebui 
să se mai execute aproape 28 la 
sută din planul anual. Respectarea 
măsurilor stabilite prin graficele de 
lucru trebuie să stea în atenţia 
fiecărui constructor în parte, ast
fel ca toate obiectivele cu termen 
de punere în funcţiune să fie ter
minate.

DISPUTA HOTARITOARE E H R

P riv in d  p rog ram ul com petition«! de 
astăzi, n e  dăm  seam a că  do ar p u ţin e  
s ín t  excep ţiile  în  ca re  şansele  h îr tie i 
d au  ca  fav o rite  ech ipele  d in  Jude ţu l 
n o stru .

Să începem  cu  aportu l rege, cu  fo t
balu l, d isc ip lina ca re  p roduce  a t îte a  sa
tisfac ţii şi insa tisfac ţii In flăcă ra ţilo r  su 
p o r te ri  a l „team “-u rllo r  n o as tre . Gaz 
m etan  M ediaş, du p ă  tre i în fr în g e r l con
secu tive, d in  ca re  una  p e  p ro p riu l te 
ren , în tîln eş te  pe  stad io n u l de lingă 
T îrn av ă  p e  E lec tro p u te re  C raiova, fo r
m a ţie  p în ă  cu  două e tap e  în  u rm ă  con
ducă to are  a p lu tonu lu i. R eprezen tan ţii 
m edieşen i v o r f i azi în m ăsu ră  să p ro 
duc» o dub lă  sa tisfac ţie  iu b ito rilo r  fo t
balu lu i d in  m unic ip iu l de  pe T trn av ă : 
fu rn izarea  u n u i Joc frum os, sp ectacu lo t 
şi, desigur, ob ţinerea  ce lo r două puncta  
a t î t  de necesara p e n tru  sa ltu l de  eva
d a re  din zona p ericu loasă  a perife rie i 
clasam entu lu i? . „G aziştit" au ocazia s l  
se reab iliteze  în  fa ţa  p ro p riilo r  sup o r
te r i , cărora, aşa cum  se ştie  le -au  p ro 
dus p în ă  acum  destu le  d u re ri de cap 
D escre tlţi-le  f ru n ţile  b ă ie ţi !

Cea de-a doua com petitoare  In divizia 
secundă, C.S.M. Sibiu, v a  f l capabilă

să p ăs treze  locu l p rim  şi dup ă  co n fru n 
ta re a  de pe  stad io n u l d in  H unedoara? 
„U“-le sib lan  poate  dovedi, ch ia r  şi Me
ta lu lu i, că es te  ad v ersa ru l ce-şi onorează 
poziţia de lid e r  d e ţin u tă  de două săp- 
tăm ln i.

T oate  cele p a tru  p a rtic ip an te  In  a 
tre ia  divizie na ţio n a lă  su s ţin  p artid e  pe 
te re n  p ro p riu . La M ediaş şl Copşa Mică, 
V itrom etan  şt M etalu l ln ttln esc  adver-

A vancronic
sa ri de care  a r  p u tea  trece  — C arpatt 
B raşov şl respec tiv  V iito ru l G heorghienl 
— îm b u n ă tă ţin d u -ş l poziţiile în  Ie ra rh ia  
se rle t a  V III-a. In  schim b, echipele si- 
biene Ind ep en d en ţa  şt A.S.A. ne  oferă 
pe stad ionul M etalu l d erb y -u l Judeţean  
p rin  c o n fru n ta rea  d in tre  ele. P rim a în- 
tiln ire  oficială div izionară d in tre  cele 
două „team “-u ri treb u ie  să coincidă cu 
o evoluţie pe m ăsu ra  posib ilită ţilo r. Dis-

In magazinul cu autoservire din comuna Biertan.

In atenţia cititorilor iI
Astăzi, 5 octombrie, în jurul o- 

rei 10, posturile noastre de radio 
şi televiziune vor transmite, în di
rect, de la Halele Centrale Obor,

din Capitală, mitingul ce va avea 
loc cu prilejul sărbătoririi „Zilei 
recoltei — 1969“.

ín livezile din Cisnădie
Sus, pe colinele 

oraşului Cisnădie, a- 
colo unde te îmbată 
mirosul dulceag al 
fructelor te întîm- 
pină culegătorii. Ze-' 
ci şi zeci de tineri 
şi tinere adună ro
dul bogat al livezi
lor fermei nr. 7, fer

mă condusă de ing. 
Silviu Turcu. Fermă 
care înscrie în pal
maresul realizărilor 
sale noi izbînzi. De 
aici au fost livrate 
pînă în prezent 333 
tone prune. Parfu
mul merelor Jona

than, Parmen auriu 
sau al altor soiuri 
valoroase a străbă
tut meridianele glo
bului. Faţă de un 
plan de 168 tone 
s-au realizat nu mai 
puţin de 200 tone 
mere.

P r o d u c ţ i i
s p o r i t e

In cooperativa agricolă de pro
ducţie din Miercurea Sibiului au 
fost obţinute în acest an producţii 
sporite. Astfel, la sfecla de zahăr, 
de pe primele 18 hectare recoltate 
s-au realizat, în medie, 36 000 kg 
la hectar. Şi la cultura cartofului 
producţia obţinută pe suprafaţa re
coltată depăşeşte 14 000 kg la hec
tar.

I.T.S. anunţă:
începînd cu data de 10 octom

brie a.c. pe traseele 7: Elastic — 
Viile Sibiului, 8: Hipodrom — Ae
roport, 13: Sibiu — Răşinari, 13: 
(barat) Sibiu — Curmătură, 14: 
Sibiu — Bungard şi 18: Hipodrom 
— Elastic se va introduce un nou 
sistem de taxare, fără taxator, ope
raţiunea respectivă căzînd în sar
cina conducătorului auto.

p u tă  de  p e  te ren , ca şl din ... tr ib u n ă , o 
p re tin d em  in tr-o  dep lină a tm osferă  de 
sp o rtiv ita te .

R ep rezen tan ta  sib lană In  cea m ai 
în a ltă  com petiţie  na ţio n a lă  de rugby, 
C.S.M. n u  sp e ră  — ca de a ltfe l n ic i noi 
— a rea liza  a t î t  de d o rita  v ic to rie  sau 
cel p u ţin  p rim u l egal In  In tîln lrea  de 
la  C luj cu A gronom ia.

E ta p a  a şap tea  a  d iv iziilo r de h a n d 
bal, p rog ram ează  p e n tru  ech ipele  Jude
ţu lu i în tîin ir i  dific ile. C.S.M. S ib iu  are  
de în f ru n ta t  ia  B ucu reş ti fo rm aţia  s tu 
d en te lo r de  la  I.E.F.S., c lasa tă  pe  pozi
ţia  im ed ia t su p e rio a ră  (locul p a tru , fa ţă  
de c inci pe  ca re  se află  ech ipa  noastră). 
T o t o m isiune  d ific ilă  a re  şi T ex tila  
C isnădie în  p artid a  cu T ehnom cta l la 
T im işoara , ca  de a ltfe l şl f ru n ta şa  se
rie i S p a rta  M ediaş în  d isp u ta  de ia  Cluj 
cu u n iv ersita re le , ca re  con stitu ie  „7“-le 
cu  p re te n ţii  la  conducerea  p lu tonu lu i. 
In  sch im b fo rm aţiile  m ascu line In d ep en 
den ţa  Sibiu şi M etalu l Copşa Mică, lu 
cind  p e  p ro p riile  te re n u ri, s ín t favo rite  
în  în tîln ir iîe  c a  C him ia T r. M ăgurele 
şl resp ec tiv  Ş tiin ţa  P etro şan i, in  fa ţa  
că ro ra  po t şi tre b u ie  să dem onstreze 
f ru m u se ţea  acestei discipline.

Nu p u tem  încheia  fă ră  a eviden ţia  
p a r tid a  d e rb y  d in cam pionatu l ju d e ţean  
m ascu lin . P e  te re n u l d in  M ediaş se în- 
tîinesc , in tr-o  p a rtid ă  decisivă, A utom e- 
caniea d in  loca lita le  (locul doi, la  un 
p u n c t d ife ren ţă  de lider) şi A.S.A. Sibiu 
(p rim ul Ioc în  clasam ent) — p a rtid ă  de 
în ca re  se aşteap tă  un  Joc de bun  nivel 
tehn ic  d esfă şu ra t în resp ec ta rea  p rin c i
p iu lu i de: fa ir-p lsy .

GH. V. SALCU

A trecut
stidiul
întrebărilor

(Urmare din pag. I)

fost multe seri distractive, aproape 
în fiecare joi, sîmbătă şi dumini
că din săptămînă. Dar ele se re
zumă doar la dans, şi acela cum se 
pricepe fiecare, cum se nimereşte, 
fără ca responsabilii culturali să 
organizeze adevărate seri distracti
ve. O acoperire pentru unele or
ganizaţii sínt aşa-numitele vizio
nări individuale ori colective de 
spectacole (filme, teatru, muzică). 
Dar ce filme vizionează tinerii e 
mai puţin important? Desigur, 
foarte mulţi tineri s-au dus şi la 
teatru. Dar, n-a existat niciodată, 
înainte sau după deschiderea cor
tinei un dialog între spectatori şi 
regizori, actori despre conţinutul 
piesei, despre ideile şi sentimentele 
pentru care militează. Mai multe 
succese s-au obţinut în cunoaşterea 
şi înţelegerea muzicii culte de că
tre tineri, dar şi aici s-a lucrat 
numai cu elevi, restul tineretului 
rămînînd în afara acestor preocu
pări.

Nu contestăm activităţile intere
sante care s-au făcut la nivel de 
municipiu. E necesar, însă, ca mai 
ales acestea să fie realizate la un 
înalt nivel, să constituie adevărate 
modele. Concursurile de artă plas
tică, de poezie, concursurile cine
file, de muzică uşoară şi populară 
au antrenat numeroşi tineri din 
oraş. Dar n-a fost destul. In favoa
rea acestor acţiuni mari, de răsu
net, a fost neglijată munca de în
drumare şi control în organizaţii. 
De aici s-au ivit în prezent pentru 
biroul Comitetului municipal o 
multitudine de întrebări la care a 
încercat să răspundă printr-o uşoa
ră autocritică — ceea ce nu e su
ficient pentru o rezolvare eficientă. 
Se impune o analiză mai profundă 
a cauzelor, nu numai o atitudine 
de însuşire a criticii, dar şi trece
rea la măsuri practice, trecerea la 
o activitate din care să fie înlătu
rat în primul rînd stilul defectuos 
de muncă. Pornind de la lucruri 
mai simple, analizînd complex fie
care nereuşită, persisting pentru 
realizarea unor obiective izvorîte 
din cunoaşterea perfectă a ceea ce 
va trebui făcut — şi în ce fel — 
Comitetul municipal U.T.C. Sibiu 
are mari posibilităţi de afirmare 
în acţiunile cultural-educative. 
Pentru cei 22 de mii de utecişti 
din municipiul Sibiu e foarte ne
cesară o depăşire substanţială a 
acestui stadiu al întrebărilor, o 
trecere la acţiuni concrete care să 
ofere depline satisfacţii.

Preţurile la legume-fructe
P re ţ  — lei/kg

PRODUSUL U/M C ontrac t
P lafon  v înzare 
cu  am ăn u n tu l

II II unic

G utu i g r. A.
G u tu i g r. B.
C arto fi p ream b a la ţl g rupa  A

— în  p ung i d e  po lie tilenă  
a  5 kg

— idem  In f ile u  tu b u la r
a 5 kg

C arto fi p ream b a la ţl g ru p a  B
— în  p ung i de po lietilenă 

a 5 kg
— idem  în  f ile u  tu b u la r  

a 5 kg

kg

punga

punga

punga

punga

1,25
0,75

0,95
0,50

2,10
1,35

1.65 —1,00 —

— — — — 6,75

— — — — 7,25

— — — — 5,75

— — — — 6,25

P re ţu rile  de cu m p ărare  şi de v înzare  cu am ăn u n tu l in tră  în  v igoare în  ziua 
de 5 o ctom brie  1969, o ra  zero. T em ei legal D ecizia C .P .J. S ib iu  n r. 577 din

4 octom brie  1969.

întreprinderea pentru industrializarea  
vinului si băuturilor a lcoo lice  Sibiu

9 -
anunţă că, în conformitate cu H.C.M. 1167 şi decretul 
nr. 504, vinificarea strugurilor de către alte persoane, 
particulare, se poate face pînă la 10 litri must. Peste 
această cantitate constituie contravenţie, pedepsindu-se 
cu amendă şi confiscarea produsului şi ambalajelor.
Se poate cumpăra must proaspăt de la unităţile comer
ţului de stat şi cooperatist în orice cantităţi.

Programul sâptămînal al televiziunii

T S o m u la
'S ib iu

UVRE A2A PRIN MAGAZ/NELELE 
DE SPECÍAŰTATE

-  m \c o u  de z\m
-  m m  m birou
-  PIONEZE, PENIŢE DE SCRIS
STILOURI: M ercur ,  A lcor

• Vege S, Vega C
• M in o r

PIXURI*: Cvater 
-> • Past C

• Bicolor
• Şcolar

A

Agenţia judeţeană O.N.T. Sibiu
vă invită să participaţi la excursia din 12 octombrie 
1969 la Bucureşti în vederea vizionării expoziţiei 
EREN ’69 şi vizionarea meciului de fotbal Româ
nia—Portugalia.
înscrieri pînă la data de 8 octombrie 1969.
Informaţii suplimentare la sediul agenţiei O.N.T. Sibiu.

lernte. I

CAPB0SIN

LUNI, 6 OCTOMBRIE
18.00 B u le tin  de ştiri
18.05 P ă ţan iile  lu i Sidorel.
18.20 P ro fesiun ile  v iito ru lu i.
18.45 C arnet cinem atografic .
19.05 P u b lic ita te .
19,10 C orul S ind ica tu lu i în v ă ţăm în tu lu i 

d in  Iaşi.
19,30 T e le ju rn a lu l de seară
20.00 In tre  m etronom  şi c ronom etru  — 

em isiune-concurs.
21.00 R om an fo ile ton : „Lunga v a ră  f ie r

b in te"  (XXII).
21,50 C adran  — em isiune de ac tu a lita te  

in te rn a ţio n a lă .
22.20 V aluri şi cîn tece.
22.45 T e le ju rn a lu l de noap te

şi b u le tin u l m eteorologic.

MARŢI, 7 OCTOMBRIE
18,00 B u le tin  de ş tiri 
18,05 P ovestea  circu lu i (VI).
18,20 S tud iou l şcolarilor. Vă place m u 

zica ?
18,45 C oordonatele ş tiin ţe i rom âneşti. 
19,10 P ublic ita te .
19,15 Muzică populară .
19,30 T e le ju rn a lu l de seară

20.00 F ilm  a rtis tic : „ în tîln ire  pe  m alul 
m ării" . O p roducţie  a s tu d io u rilo r 
D efa-B erlin .

21,35 P rim  plan. M ircea Ş tefănescu.
22.00 M uzică uşoară  pe. 16 m m .
22,20 Teleglob. Im agini d in R.D.G.
22,45 T e le ju rn a lu l de noap te

şi bu le tin u l m eteorologic.

MIERCURI, 8 OCTOMBRIE
38.00 B uletin  de ştiri
18,05 M isteru l d in  P eşte ră  (I).

F ilm  serial p en tru  copii, rea liza t 
de s tud iou rile  suedeze.

18.35 „M usica viva!" — P roduc ţie  a te 
lev iziunii d in  R.D.G.

19.00 T ransm isiune de la Expoziţia Rea
lizărilo r Econom iei N aţionale — 
R om ânia 1969.

39,30 T e le ju rn a lu l de seară
20.00 T ele-cinem ateca. „C uţitul în  apă".
21.35 R eflector.
21,50 P ublic ita te .
21,55 F inala  „Cupei In te rco n tin en ta le“ la 

fo tbal: A. C. M ilan — E stud ian tes 
Ia P la ta . T ransm isiune d irec tă  de 
la  M ilano.

22,40 T e le ju rn a lu l de noap te 
şi bu le tin u l m eteorologic.

JOI, 9 OCTOMBRIE
38.00 B uletin  de ştiri
18,05 S tud iou l p ion ierilo r.... la Iaşi.
18.25 C riterii. Gong. Festivalu l na ţional 

al te a tre lo r  în  faza se lec ţiilo r p re 
lim inare .

18,55 P u b lic ita te .
19.00 A vanprem iera.
19,15 In te rp re ţi  în d ră g iţi de m uzică 

populară .
19.30 T e le ju rn a lu l de seară
20.00 Seară de te a tru  TV. „R em brandt". 

E vocare de A nda B oldur.
20.30 Pe tem e m uzicale. C ontem poranei

ta te  şi folelor.
21.00 „C hore-Studio" — b a le t contem po

ran . In te rp re tează  A nsam blul de 
b a le t al O perei d in  T im işoara.

21.25 C onvorbiri lite ra re .
22,10 Jacqu e lin e  M idinette  — c în tă rea ţa  

e lveţiană  de m uzică uşoară.
22.30 T e le ju rn a lu l de noap te 

şi b u le tin u l m eteorologic .
22,40 C ronica ideilo r. M arxism ul secolu

lu i XX.

VINERI, 10 OCTOMBRIE
10.00 Ce-aţi dori să revedeţi? 

Tele-enciclopedia.
18.00 B ule tin  de ştiri

18,05 S tud iou l şcolarilor.
Im agin i b ihorene.

18.30 C onsu ltaţie  tehn ică  TV.
18.45 C riterii. A rte  frum oase.
19.00 T ele-un iversita tea .
19.30 T e le ju rn a lu l de seară
20.00 F ilm  a rtis tic  „Nu se ştie n iciodată" 

— coproducţie  franco -ita liană .
23,35 R eflector.
21,55 M ult e dulce şi frum oasă.
22,20 V arie tă ţi pe peliculă.
22.45 T e le ju rn a lu l de noap te

şi b u le tin u l m eteorologic .

S1MBÄTA, 11 OCTOMBRIE
18.00 B ule tin  de  ştiri.
18,05 Film  se ria l: „Belle şi Sebasti 

Episodul 10.
18.30 Cheia oraşu lu i.
19.30 T e le ju rn a lu l de seară
20.00 T ele-enciclopedia.
21.00 Muzică.,, lău tă rească .
21,20 M onografii contem porane.
21,40 F ilm  se rial. „C om isarul Mal
22.30 T e le ju rn a lu l de noap te 

şi b u le tin u l m eteorologic.
22,45 P ub licita te .
22,50 A nda, m agnetofonul, platou:, 

p a tru  cam ere  de lu a t vederi.

ACID FORMIC ■ 

ACID OXALIC

C0PSA MICA
ju d e ţu l SIBIU

t fOÍoduC:
STl'PLEX 

NEGRU DE FUM 
SULFAT DE SODIU

ANTI RUGIM

dévictAÍé óe fai ' , I
pe ham de 'ê aAtîfae I

Mulţumim tuturor prietenilor, vecinilor şi colegilor mamei noastre
MARIA HAYDL

stinsă din viaţă la 28 septembrie 1969, pentru condoleanţe şi pentru 
semnele de omagiu aduse cu ocazia înmormântării.

Sibiu Familia Haydl — Hatzack

Yînd motor de tăiat lemne marca Deutz. Sibiu, str. Blănarilor nr 6
Pierdut carte de muncă seria CD 82833 emisă la 12 ian. 1961 ne 
numele Schemmel Erich, Cisnădie, str. Uzinelor nr. 33. O declar nulă.
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La Sibiu, cu artistul poporului RADU BELIGAN

VOCAJIA MEA“
Victor Nîstea

Echinocţiul de toamnă
Sínt strugurii copţi în altarele viilor,
Roşii rubine, negri cit corbii ori aurii 
Ticsiţi de dulceaţă ca sinii fecioarei.
Sínt piersicile şi nucile gata să cadă 
Mustoase şi grele de miezul învierii 
Şi-i coarna mai roşie ca sîngele berbecului 

adus pe lespedea sacrificării;
Şi părul tău îl imită frunzele paltinului 
Răvăşite în tălpile hoinarului din mine.
Peste rîu trece iar pasărea albastră 
Tu, singură, o urmăreşti pînă dispare în munţi, 
în miriştea pustiirilor prepeliţa îşi cheamă 

perechea aproape
Şi numai lăstunul cel negru mai joacă-n văzduh 
Ca păstrăvul în fuiorul şuvoiului rece.
Pe-o cicoare albastră se lasă fluturele, roşu 

ochi de păun,
Iar braţul meu întîrzîie pe cochilia melcului albă 
Şi numai în tîmple-mi mai simt bătăile inimii 
Asemenea larvei ascunsă în crisalida negării! . . .
Dar la ce bat clopotele învăpăiate de noapte 

şi geruri sălbatice
cu dangăte surde în biserica de pe colină ?
Dar parcă un puhoi de frunze ar duce să prohodească 
în acele întinderi mari şi fără de început. . .
La ce mai bat clopotele, mamă, clopotele acestea 

de oroare
Ce coborîră în palma ta o ghindă din cel mai falnic stejar? 
La ce bat clopotele, iubito, cu atîta înverşunare 

în urma noastră
Cînd peste tîmplele mele înfierbîntate-n potirele 

crinilor
Se preling numai aripile norilor vineţi,
O dată cu albastrul cocor 
Ce-şi caută ţărmul cel veşnic visat, 

ţărm fără moarte ! . . .

Obosit de lătratul negru ce tot mereu mă alungă 
Am rătăcit printre stele fără să-mi aflu liniştea 
Şi-am uitat că-n colinele acelea tocite de lacrimile 

îngerilor hăituiţi 
fără grăunte de remuşcare,

Nu există mingîicrc nici slavă mai multă 
decîtă luasem cu mine.

Prezente sibiene

ERWIN KUTTLER Problema
Foto: FRED NUSS

In salonul
de reanimare

In culisele sălii Independenţa, 
dialogul cu artistul poporului Radu 
Beligan a decurs emoţionant.

REP. — Sînteţi unul dintre ac
torii noştri care s-au bucurat şi 
se bucură de frumoase succese, a- 
tît pe scenele din ţară, cit şi în 
străinătate. Aţi jucat mai bine de 
două decenii multe roluri, în pie
se de facturi diferite, şi aveţi pre
tutindeni admiratori. După cele 
spuse, pare paradoxală prima noas
tră întrebare. Totuşi, de ce jucaţi 
teatru?

R. B. —- Cam tîrziu îmi puneţi 
această întrebare. Nu aveţi impre
sia că am dovedit îndeajuns că 
este vocaţia mea? ACEASTA ESTE 
VOCAŢIA MEA!

REP. — Ce este un actor rea
lizat?

R. B. — Un actor care a avut 
posibilitatea (şi norocul!) să-şi ex
prime personalitatea.

REP. — De ce se ratează unii 
actori?

R. B. — Dintr-un număr foar
te variat de motive. In orice caz, 
aproape întotdeauna vina nu tre
buie căutată în afară, ci în ei în- 
şişi.

REP. — Intr-un interviu luat 
pentru „Tribuna Sibiului“ lui 
Cliff Richard, de poetul Nicolae 
Stoe, cintăreţul englez mărturisea 
că nu cunoaşte nici măcar notele 
muzicale şi că „prinde“ melodiile 
„după ureche". Actorul trebuie să 
cunoască estetica teatrului ca spec
tacol? Este important dacă un ac
tor este cult sau nu?

R. B. — Dacă aşa stau lucrurile 
cu Cliff Richard, el nu este decit 
un diletant talentat. Un actor al 
zilelor noastre trebuie să fie ne
apărat şi un om de cultură. As
tăzi numai talentul nu e suficient, 
ASTÂZI — CIND ACŢIONAM A- 
SUPRA CONŞTIINŢELOR.

REP. — In Capitală, pentru că 
sint mai multe teatre, unele s-au 
specializat în anumite direcţii. 
Teatrul de Comedie, de exemplu.

Născută în Paloş, la 5 decembrie 
1895, Rozalia Cernea a copilărit 
şi crescut în satul natal, unde, în
tre 1903—1910, urmează şi şcoala 
primară.

Din tinereţe, şi chiar pînă la o 
virstă înaintată, a fost o excelen
tă dansatoare şi talentată interpre
tă a diverselor roluri din piesele 
lui V. Alecsandri Cinel-Cinel şi 
Florin şi Florica. In arta industri
ei casnice, în cusăturile de mină 
ale altiţelor, ciupagelor şi gulere
lor a fost şi este neîntrecută. încă 
din copilărie (de pe la 8 ani), a- 
trasă de frumuseţea artei populare, 
Rozalia Cernea începe să coasă al- 
tiţe pentru fete, iar pe la vîrsta 
de 13 ani compunea şi cînta pen
tru ea şi pentru cei care o solici
tau, la diferite ocazii, cîntece de 
dragoste, dor, noroc, jale etc.

Ca poetă şi cîntăreaţă populară 
Rozalia Cernea se manifestă în 
sat creînd poezii (de dragoste, dor, 
înstrăinare, jale, noroc, naştere, 
căsătorie şi moarte), chitind la 
nunţi, chiuind şi strigînd la joc. 
Ea scrie, recită şi cîntă doine şi 
romanţe.

Prin varietatea tematicii, prin re
alizarea artistică şi originalitatea 
fanteziei, creaţia Rozaliei Cernea

finind cont de rolul social al ar
tei, cum trebuie alcătuit reperto
riul unui teatru din provincie, din 
punctul de vedere al speciilor ge
nului dramatic, fără ca această in
stituţie să rămînă „provincială“?

R. B. — O asemenea instituţie 
are, volens-nolens, un repertoriu 
eclectic. Ea trebuie să satisfacă ne
voile spirituale ale unei comuni
tăţi complexe, nu numai ca for
maţie culturală, dar şi ca gust şi 
vîrste. Principalul este să nu ab
dice de la o anumită „ştachetă“ es
tetică pe care şi-o stabileşte.

REP. — Care ar fi locul come
diei într-un astfel de teatru?

R. B. — Acela de întotdeauna: 
„riddendo castigant mores“.

REP. — Aţi făcut din cînd în 
cînd şi film, dar aţi rămas fidel 
teatrului. Nu vă tentează cinema
tografia? Dacă nu, de ce? Dacă da, 
ce aveţi în perspectivă?

R. B. — Detest cinematografia, 
în afară de primele două filme fă
cute acum douăzeci şi cinci de ani. 
Restul a fost „cinematograf ali
mentar“ — l-am făcut pentru a 
cîştiga bani, nu din necesităţi ar
tistice.

REP. — In turneele dumnea
voastră în străinătate, aţi avut o- 
cazia să cunoaşteţi pe unul din
tre cei mai fascinanţi dramaturgi 
ai secolului nostru, pe Eugen Io- 
nescu. Ce impresie v-a lăsat auto
rul Rinocerilor?

R. B. — Este o personalitate pe 
cit de fascinantă, cum spuneţi, pe 
atît de contradictorie. E, în fond, 
un clown trist, care nu-şi găseşte 
un echilibru interior într-o lume 
sfîşiată de contradicţii.

REP. — Vă leagă vreo aminti
re de Sibiu?

R. B. — Dacă aş avea posibi
litatea să aleg locul unde aş vrea 
să trăiesc, aş alege Sibiul.

REP. — Asta o spunea cîndva 
şi poetul Victor Eftimiu...

I-am mulţumit vestitului artist 
pentru excesul de bunăvoinţă şi

constituie o adevărată enciclopedie 
în care aspectele esenţiale din via
ţă — munca, dragostea şi suferin
ţa — sínt viu prezentate.

Folosind o gamă largă de moda
lităţi de la naivitatea sinceră la 
tensiunea dramatică a cunoaşterii 
adevărului, de la înduioşarea ome
nească şi pînă la satira ironică, Ro
zalia Cernea dovedeşte o adevărată 
măestrie în creaţia versurilor 
populare, deşi nu se poate spune 
că nu este influenţată într-o oare
care măsură şi de creaţia cultă.

In majoritatea poeziilor sale ac
centul cade pe felul cum reacţio
nează omul la mersul complex al 
vieţii. Multe din cîntecele poetei 
sínt închinate nobilelor sentimen
te umane de dragoste şi dor, în 
care „Dragostea e un izvor / De 
cîntec şi de dor; /  Un izvor de la
crimi calde / Şi de visuri ferme
cate“. „Dragostea adevărată“ spu
ne poéta — „E ca fulgul de cu
rată; / E ca fulgul de uşoară / Şi 
grea ca piatra de moară / De-o 
porţi mult, te bagă-n boală“. Une
ori iubirea este considerată cînd 
„o floare rară / Ce-nfloreşte-n 
primăvară“: cînd „o floare din 
rai, / Ce-nfloreşte-n luna mai“; 
cînd „un diamant, /  Ce-1 porţi

mai ales pentru cel de sinceritate 
şi am coborît în sală să-l văd ju- 
cînd şi să-l aplaud.

G. NISTOR

Filarmonica sibiană 
îşi deschide stagiunea

H I  F M  -  
H EH  S U 8

Marţi, 7 octombrie, va avea loc 
concertul de deschidere a stagiu
nii 1969/1970 a Filarmonicii de 
stat din Sibiu. La pupitrul dirijo
ral se va afla Henry Selbing — 
artist emerit, care va conduce un 
program ce începe cu poemul sim
fonic „In memóriám“ de Al. Paş- 
canu, omagiu vibrant închinat ce
lor ce şi-au dăruit viaţa şi munca 
înfăptuirii cauzei nobile a socia
lismului în patria noastră. Acor
durile luminoase ale finalului sem
nifică însuşi sensul jertfei lor.

Violonistul sovietic Igor Frolov, 
oaspetele concertului, interpret de 
valoare internaţională, posesor a 
numeroase distincţii, printre care 
premiul la Concursul internaţional 
„George Enescu“, ediţia 1964, va 
cînta concertul de Ceaikovski, ca
podoperă a violonisticii romantice, 
impresionantă prin frumuseţea me
lodiilor şi strălucitoare prin scri
itura instrumentală.

Finalul concertului cuprinde 
Simfonia a Il-a de Brahms, un 
poem închinat frumuseţii naturii, 
„un peisaj olandez în apus de soa
re“, cum o caracteriza celebrul di
rijor Felix Weingartner, sau „Pas
torala lui Brahms“, cum au denu
mit-o alţii. Realizarea preţioasă a 
marelui compozitor constă în forţa 
evocatoare a melosului tematic, în 
perfecţiunea formei în tiparele că
reia viorile se împletesc măiestrit 
în cadrul unei dinamici adecvate 
ce potenţează expresivitatea imagi
nilor.

Deci, un program de prestigiu 
ce onorează acest eveniment al 
vieţii muzicale sibiene.

T. TOII ATI

cînd iubeşti curat“. Alteori iubi
rea- i „o floare rară“ care nu creşte 
în grădină, ci numai „în inima de 
dor plină“, sau o „candelă aprin
să“, a cărei flacără arde veşnic, lu
ceşte şi încălzeşte inimile, fără a 
putea fi atinsă de nici un vînt, 
corchizînd în cele din urmă că iu
birea este „arzătoare ca o rază de 
soare“ ce încălzeşte sufletele celor 

ândrăgostiţi.
în poezia sa dorul ocupă şi el 

un loc foarte larg. în multe cîn
tece de dor, sentimentul a ajuns 
să se identifice cu însăşi fiinţa iu
bită. Fiind considerat călător, ca 
şi omul, dorul este de multe ori 
întruchiparea celui iubit. In dru
mul său spre cei dragi, el străbate 
lumea-n lung şi lat, neputînd fi 
oprit de nimeni. Ajungînd la in i
mile îndrăgostite, asemeni vîntului 
furios care în bătaia sa năprasnică 
doboară copaci şi tot ce întîlneşte 
în cale, dorul îi doboară pe cei în
drăgostiţi: „Dorul seamănă ca vîn- 
tul /  Şi-aleargă-n lume de-a rîn- 
dul /  Şi vine cînd nu ţi-e gîn- 
dul! / ...)  / Vîntul doboară co
paci, / Iară dorul pe cei dragi!“

Uneori poéta compară dorul de 
la feciori cu „o floare de bujori, / 
Cea mai mîndră dintre flori“, iar

Editura pentru literatură anun
ţă în planul editorial pentru anul 
1970 apariţia unor cărţi de autori 
sibieni: MIHAIL DRAGOMIRES- 
CU — studiu monografic de Titu 
Popescu, CIMITIRUL VESELIEI 
— roman, de Aurelia Munteanu 
şi POEZII de George Popa.

«•
Zilele trecute s-au comunicat re

zultatele concursului de reportaje 
pe tema Economisirea — semn al 
înţelepciunii, organizat de Casa de 
economii şi consemnaţiuni şi Uni
unea ziariştilor. Locul II pe ţară 
a fost cucerit de Alfred Hatzack, 
redactor la ziarul „Hermannstädter 
Zeitung“, pentru reportajul „Taina 
economisirii“ publicat în „Her
mannstädter Zeitung“, nr. 72 din 
30 mai 1969.

«■
Zilele trecute s-au comunicat 

rezultatele concursului cenaclurilor 
şi cercurilor de creaţie literară or
ganizat de Comitetul de Stat pen
tru cidtură şi artă, Uniunea Ge
nerală a Sindicatelor din Románia 
şi Comitetul Central al U.T.C. în 
cinsteg celei de a XXV-a aniver
sări a eliberării României de sub 
jugul fascist. La creaţie literară 
premiul III a fost ciştigat de Titus 
Andronic, de la cenaclul literar de 
pe Ungă Casa de cultură a sindi-

„dorul de la fete“ e considerat ca 
„o floare de rozele, / ce-nfloreşt? 
toată vara I şi mîngiie inimioara“.

Cel copleşit de acest sentiment 
pentru a scăpa de calvar, preferă 
să se facă o pasăre ca să zboare 
„mai sus ca norul“ spre a-şi „uita 
jalea şi dorul“. Alteori, dorul este 
comparat cu focul şi cu apa, „Căci 
ca apa izvoreşte, / Şl ca focul do
goreşte“ sau „cu o boslă grea“, ca
re nu se poate lecui niciodată.

Judecată în perspectiva istoriei, 
creaţia Rozaliei Cernea ne apare 
nu numai ca o mărturie a resur
selor genului artistic popular, ci 
şi ca un revelator document al im
presionantului proces de afirmare 
a valorilor româneşti. Prin tot ce 
are frumos în ea, fie că oglindeşte 
viaţa din trecut şi de azi, fie că 
exaltă dragostea şi dorul după cei 
dragi ori condamnă războiul, fie 
că ne cîntă în versuri de o rară 
puritate munca de azi şi înfăptui
rile noi, înălţînd adevărate urări 
de slavă patriei, precum şi recu
noştinţă faţă de partid, creaţia Ro
zaliei Cernea trece dincolo de gra
niţele locale, înscriindu-se ca o pa
gină preţioasă în istoria literaturii 
noastre populare.

DUMITRU LAZAU

catelor din Mediaş, pentru ciclul 
de poezii „Inscripţie“. La piese de 
teatru, singurul premiu acordat a 
revenit lui George Puşcariu din 
acelaşi cenaclu, pentru piesa în
tr-un act „Doar aşteptările“. In ca
drul aceleiaşi competiţii s-au or
ganizat şi două expoziţii naţionale 
ale amatorilor la care creatorii din 
judeţul nostru au obţinut din nou 
premii importante. Astfel, la cea 
de a IlI-a expoziţie republicană a 
cercurilor de fotoamatori, premiul 
1 a revenit lui Gheorghe Lăzăroiu, 
din cercul de fotoamatori al între
prinderii poligrafice Sibiu, pentru 
lucrările „Nocturnă“ şi „Lumini a- 
puse“, premiul III lui Constantin 
Hodorogea, de la Casa de cultură 
din Cisnădie, pentru lucrarea „La 
apusul soarelui“, iar Mihail Kaap, 
din acelaşi cerc, a obţinut o men
ţiune pentru lucrarea „lama“. La 
cea de-a V-a expoziţie republicană 
a cercurilor de artişti plastici, loan 
Zaharia, de la Casa de cultură din 
Mediaş a obţinut o menţiune pen
tru lucrarea „Peisaj“.

Mă prăbuşesc. Mă prăbuşesc în 
străfunduri, mereu mai adine, a- 
poi nu mai urmează nimic, absolut 
nimic, doar o lungă nefiinţă. In 
jurul meu văd fluturi albaştri, 
mulţi fluturi albaştri. Pătura e 
trasă de pe mine, o siringă îmi 
străpunge pielea, căci carne nu 
mai' există. Din pîntec îmi răsar 
garoafe albastre. De ce-or fi toate 
albastre?

Stau culcată pe o placă turnantă, 
cu ultima vertebră prinsă în cen
trul de rotire. Un suport se învîrte 
o dată cu mine, împreună cu un 
flacon mare plin de lichid gălbui. 
Toate se rotesc laolaltă cu mine. 
Din flacon îmi picură în venă: 
pic! pic! pic!

Am miinile legate. De ce oare? 
Doar nu sínt o răufăcătoare! Tre
buie să restitui inelul, dar nu l-am 
furat! De ce m-au legat? Inelul 
l-am primit în dar. Acum trebuie 
să-l înapoiez, fiindcă nu mai co
respunde realităţii. Trebuie să-l 
înapoiez, iar ei m-au legat. Trag 
de legături. Trag mereu. In cele 
din urmă le-am rupt.

Uite-o pe sora, uite-1 şi pe me
dic. Ah da, sínt supăraţi. „Leag-o 
iar bine“, spune medicul. Mă re
volt. „Nu sínt o răufăcătoare! A-

lungaţi-1 pe bărbatul de la picioaN 
rele patului, pe bărbatul acela cd 
dinţii dezgoliţi de carne! Trebuia 
să înapoiez inelul, fiindcă nu mai 
corespunde realităţii“.

„Soră, pune-i inelul în mîna cea
laltă şi leagă mîna la loc“.

Flaconul s-a golit, dar un altul 
îi ia locul pe suport. Şi placa tur
nantă se învîrte, iar bărbatul ca 
dinţii dezgoliţi se roteşte o dată 
cu ea. „Alungaţi-1 pe bărbatul ca 
dinţii dezgoliţi!“

„Apă! Apă!“
Un tifon umezit îmi împrospă

tează buzele uscate. „Nu vreau a- 
pă plină cu clor! Vreau apă de pa
Fraga!“

„Ce vrea?“ întreabă sora.
Apă de la un izvor de munte.
Sub o ploaie torenţială e adusă 

o raniţă plină de sticle cu apă dai 
izvor. Dar ea n-are voie s-o bea, 
„Apă! Apă!"

Dincolo cineva strigă: „Apăli
Apă!“

Apoi se aşterne liniştea şi o tar- 
gă acoperită e scoasă afară. Astuiai 
nu-i mai trebuie apă.

Pic! Pic! Pic! picură zile şi săp- 
tămîni în şir perfuzia în venă.

Nu mai e nimic, doar un adîna 
nemărginit. Iar bărbatul cu dinţii 
dezgoliţi tot mai e aci.

Sínt despărţită în trei părţi. Pi
cioarele sínt cele mai apropiate de 
bărbatul cu dinţii dezgoliţi. Apoi 
nu mai urmează nimic, fiindcă sto
macul spînzură pe undeva în ră
murişul unui copac, cusut cu firi
cele verzi de iarbă. Braţele încă 
mai atîrnă pe locul lor, dar sínt 
încătuşate, pentru că în venă tot 
picură într-una: pic! pic!

„Soră! Domnule doctor! Nu mai 
pol!“

A doua zi dimineaţa nu mai vă<j 
fluturi, ci doar nişte perdele al
bastre şi o fereastră luminoasă, 
Sora îmi vîră un tifon în gură! 
„Sugeţi-1!“

„Ce-i în el?“
„Struguri“.
„Ah, struguri!“
Stomacul se află iarăşi la locul 

său. Vine medicul şi zăreşte doi 
ochi limpezi. Poartă o bonetă albă.

Bărbatul de la picioarele patu
lui a dispărut.

„Domnule doctor! Am supt da 
la marele sin matern al naturii". 
Medicul scutură din cap şi-i şop
teşte surorii: „Iar delirează“.

„Nu domnule doctor! îmi dau 
seama ce spun. Trăiesc!“

Trăiesc, iar soarele străluceşte!
In româneşte de 

DRAGOŞ VACAR1UC

* Prin publicarea acestei schiţe, 
aducem un pios omagiu celei care 
a fost Maria Haydl, membră a U- 
niunii scriitorilor din Republica 
Socialistă România, de curînd ple
cată dintre noi.

M:âwmm

Scenă din spectacolul cu „Gaan von Sah burg“ a cărui premieră a avut 
loc în această srptămînă la Teatrul de stat.

Foto: OTTO SCHMIDT

Ion Bucur

Către D
J Priveşte, pădurea aruncă săgeţi de legendă 

să aprindă cerul, soarele să însenineze 
frunzele şi focul murmurind:
O, mare Gebeleisis, alungă norii 
de pe ochii noştri, 
idună furtuna din sufletul nostru 
'i acolo unde ne frămîntă îndoiala 
fă să încolţească lumina !

Şi piatra ne destăinuie cîntecul 
în ochi de mit
încorsetînd în valul vînt şi valul dor 
culori de nemurire 
cînd cu sufletul revărsat 
în zvon de iarbă 
do pa neliniştea acelui timp 
ne adunăm chipul încrustat 

)  cu sînge: Dcccbalus, Deccbalus,
C Dcccbalus . . .

George Popa

Inima lum ii
Aş vrea uneori ca inima să fie numai a mea, 
Măcar o oră, măcar o clipă,
Dar uit că e mai puţin inimă şi mai mult stea 
Care face cu lumina risipă.

Cite inimi curate tot atîtea stele 
Lucind cu mărgăritare şi inele.
Luminile lor se adună, se cuprind, 
într-un unic buchet înflorind.

In buchetul acesta ca horbota spumii 
Ascult cum bate liniştită inima lumii.

o  o  o  •  •  •  •  m m m
O n e în tre c u tă  p o e tă  p o p u la ră :

ROZALIA CERNEA
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O.N.U.: Lucrările Adunării Generale

Dezbateri 
de politică generală

New York 4 (Agerpres). — în 
cadrul dezbaterilor de politică ge
nerală, în şedinţa plenară de vineri 
a Adunării Generale au luat cu- 
vîntul miniştrii afacerilor externe 
ai Republicii Populare Mongole, 
Sierrei Leone, Irakului, R.S.S. 
Ucrainiene, Nepalului, Arabiei Sau- 
dite, statului Costa Rica şi Salva
dorului.

în actuala situaţie internaţiona
lă, a arătat ministrul afacerilor ex
terne al Republicii Populare Mon
gole, L. Toiv, se impune adoptarea 
unor măsuri practice, concrete, 
pentru întărirea securităţii interna
ţionale, dezvoltarea colaborării din
tre state şi lichidarea rămăşiţelor 
colonialismului. Vorbitorul a sub
liniat pericolul ce-1 reprezintă pen
tru pacea întregii lumi continuarea 
războiului din Vietnam şi criza 
din Orientul Apropiat.

Ip intervenţia sa, ministrul afa
cerilor externe din Sierra Leone,

M. Foray, a condamnat regimul ra
sist din Rhodesia şi politica discri
minatorie a regimului din Repu
blica Sud-Africană faţă de Nami
bia. Foray a arătat că ţara sa se 
pronunţă pentru respectarea rezo
luţiei Consiliului de Securitate din 
22 noiembrie 1967 în problema O- 
rientului Apropiat.

Ministrul afacerilor externe al 
R.S.S. Ucrainiene, D. Z. Belokolos, 
a subliniat necesitatea primordială 
a elaborării unor măsuri îndreptate 
spre prevenirea războaielor şi în
tărirea păcii generale. El s-a pro
nunţat pentru reglementarea paş
nică a războiului din Vietnam şi 
a crizei din Orientul Apropiat, 
pentru retragerea trupelor ameri
cane din Coreea de sud. D. Z. Be
lokolos a acordat o atenţie deose
bită problemelor securităţii euro
pene şi ale dezarmării.

Dejun o ferit 
de ministrul de externe 
al României

New York 4. — Corespondentul 
Agerpres, C. Alexandroaie, trans
mite: Ministrul afacerilor externe 
al Republicii Socialiste România, 
CorneliU Mănescu, a oferit sîmbătă 
un dejun în saloanele misiunii 
permanente a ţării noastre la 
O.N.U., în cinstea secretarului ge
neral al Organizaţiei Naţiunilor 
Unite, U Thant.

Au participat lordul Caradon, 
preşedinte al Consiliului de Secu
ritate pe luna în curs, şeful dele
gaţiei Angliei la actuala sesiune a 
Adunării Generale a O.N.U., Iakov 
Malik, locţiitor al ministrului afa
cerilor externe, şeful delegaţiei 
U.R.S.S. la actuala sesiune a Adu
nării Generale a O.N.U., Armand 
Berard, şefiil delegaţiei Franţei, 
iWilliam Buffum, locţiitorul şefului 
delegaţiei S.U.A., G. V. Narasim- 
han, secretar general adjunct pen
tru problemele Adunării Generale, 
Ralph BUnche, secretar general ad
junct cu problemele politice spe
ciale, Jósé Rolz Bennett, secretar 
al O.N.U. pentru probleme politice 
speciale, Philippe de Seynes, secre
tar general adjunct, şeful Departa
mentului pentru probleme econo
mice şi sociale, dr. Manuel Perez 
Guererro, secretar general al 
U.M’.C.T.A.D., Jiri Nősek, secretar 
general adjunct, şeful Oficiului 
Servicii pentru conferinţe, S. O. 
Adebo, secretar general adjunct, 
director al U.N.I.T.A.R., şi alte 
persoane oficiale din Secretariatul 
O.N.U.

Ministrul afacerilor externe, Cor- 
neliu Mănescu, şi secretarul gene
ral al O.N.U., li Thant, au rostit 
toasturi în care s-au pronunţat 
pentru lărgirea colaborării şi co
operării internaţionale, pentru pa
ce în întreaga lume.

Pr .
New York 4. — Corespondentul 

Agerpres, C. Alexandroaie, trans
mite: Şeful delegaţiei Republicii 
Socialiste România la cea de-a 
24-a sesiune a Adunării Generale 
a Organizaţiei Naţiunilor Unite, 
Corneliu Mănescu, a avut sîmbătă 
dimineaţa o întrevedere cu minis
trul afacerilor externe al Filipine- 
lor, dr. Carlos Romulo.

In cadrul acestei întrevederi — 
desfăşurată într-o atmosferă cordi
ală — cei doi miniştri de externe 
au abordat probleme internaţionale 
înscrise pe agenda sesiunii Adu
nării Generale.

în cursul aceleiaşi dimineţi, mi
nistrul afacerilor externe român a 
primit, la sediul misiunii perma
nente a României la O.N.U., pe 
Armand Berard, reprezentant per
manent al Franţei la O.N.U., şeful 
delegaţiei franceze la actuala se
siune.

Cu acest prilej au fost discutate 
o serie de probleme' internaţionale 
aflate în faţa O.N.U.

întrevederea s-a desfăşurat în
tr-o atmosferă de conlucrare cor
dială.

Plenara
lărgită a C.C. a!
Frontului Patriei 
din Vietnam

Hanoi 4 (Agerpres). — La Hanoi 
a avut loc o plenară lărgită a C.C. 
al Frontului Patriei din Vietnam, 
prezidată de preşedintele Ton Duc 
Thang, anunţă agenţia V.N.A.

Comunicatul cu privire la lucră
rile plenarei subliniază că de la 
începutul anului şi pînă în prezent 
poporul din sudul şi nordul ţării 
a repurtat victorii mari pe toate 
planurile. Populaţia din sud şi foi
ţele sale armate şi-au menţinut: şi 
dezvoltat poziţia de ofensivă stra
tegică. Populaţia din nordul ţării 
şi-a sporit eforturile în vederea 
dezvoltării producţiei, pentru refa
cerea şi dezvoltarea activă a eco
nomiei.

Singura soluţie pentru Statele 
Unite, subliniază comunicatul, con
stă în încetarea războiului agresiv, 
retragerea rapidă şi necondiţionată 
a tuturor trupelor din Vietnamul 
de şud, pentru ca poporul sud-vi- 
etnamez să-şi poată rezolva inde
pendent problemele interne, fără 
amestec străin.

Plenara a subliniat că sarcina 
întregului popor este în prezent de 
a continua şi intensifica rezistenţa 
faţă de agresiunea S.U.A., de a 
lupta pentru salvarea patriei, eli
berarea sudului, apărarea nordului, 
reunificarea paşnică a ţării, pentru 
dezvoltarea construcţiei socialiste 
în nord.

încheierea v izite i lui 
A. Gromiko in Canada

Ottawa 4 (Agerpres). — Minis
trul afacerilor externe al Uniunii 
Sovietice, Andrei Gromîko, şi-a 
încheiat vizita oficială de două zi
le în Canada plecînd spre patrie, 
într-o declaraţie acordată presei 
pe aeroportul din Ottawa, ministrul 
de externe sovietic a arăta* câ în 
cadrul convorbirilor purtate cu 
primul ministru canadian, Pierre 
Eliott Trudeau şi cu ministrul a- 
facerilor externe, Mitchell Sharp

s-a subliniat că ambele părţi se 
pronunţă pentru destinderea încor
dării internaţionale, pentru exclu
derea forţei în relaţiile dintre sta
te, pentru coexistenţă paşnică. Sin
gura cale spre asigurarea păcii în 
lume, a spus A. Gromîko este co
laborarea paşnică dintre state, in
staurarea unui climat de încredere 
si respectarea drepturilor tuturor 
ţărilor şi popoarelor mari sau mici.

Colocviul internaţional:

Cooperarea economică 
europeană şi ziariştii
BUDAPESTA 4. — Corespondentul Agerpres, Al. Pintea, trans

mite: Sîmbătă dimineaţa, la Budapesta, au început lucrările coloc
viului internaţional „Cooperarea economică europeană şi ziariştii“. 
La lucrările colocviului, care îşi propune să dezbată problema cola
borării economice pe continentul nostru, rolul şi responsabilitatea 
ziariştilor în promovarea ideilor unei largi dezvoltări a cooperării 
economice nestînjenite, element esenţial în stabilirea unui climat 
de destindere şi apropiere Intre state şi popoare, participă ziarişti 
din 19 ţări. Uniunea ziariştilor din România este reprezentată de 
N. N. Stănescu, redactor-şef adjunct al revistei „Viaţa Economică“, 
şi -George Serafim, redactor-şef adjunct al revistei „Lumea“.

R. F. a  Germaniei

O n o u ă  coaliţie
Republica Federală a Germaniei 

dispune deocamdată teoretic — de 
o nouă coaliţie guvernamentală, 
alcătuită din social-democraţi şi 
liber-democraţi. Acordul perfectat 
între cele două partide şi ratificat 
de grupurile lor parlamentare îi 
permite actualului ministru de ex
terne şi lider al Partidului social- 
democrat, Willy Brandt, să devină, 
afară de cazul unor evenimente 
neprevăzute, viitorul cancelar vest- 
german. Faptul nu este lipsit de 
semnificaţie. Willy Brandt va fi 
primul cancelar social-democrat al 
Republicii Federale; încă mai re
marcabil, creştin-denîocraţii pără
sesc guvernul, după ce au jucat 
rolul principal în toate cabinetele 
din ultimii 20 de ani.

Se pare că tocmai trecerea creş- 
tin-democraţilor în opoziţie a con
stituit ţelul primar care i-a unit 
pe social-democraţi şi liber-demo
craţi şi care a contribuit la un suc
ces atît de rapid al tratativelor 
pentru alcătuirea coaliţiei. Nu tre
buie pierdut totuşi din vedere nici 
faptul că poziţiile celor două par
tide s-au apropiat sensibil în vre
mea din urmă, cu deosebire ca 
urmare a unei anumite 'evoluţii 
din sinul Partidului liberal-demo
crat. Se ştie că acest partid s-a 
aflat mulţi ani în coaliţie cu Uni
unea creştin-democrată. Opţiunile 
lui se situau pe atunci net la 
dreapta evantaiului politic vest- 
german. Dar, anumite eşecuri elec
torale au provocat în partid o pro
fundă dezamăgire faţă de liderii 
■săi de dreapta. Ieşirea din coaliţia 
guvernamentală a permis regene
rarea şi întinerirea conducerii li- 
ber-democrate, concomitent cu o 
„revizuire“ a politicii. Astfel, în 
ultima campanie electorală P.L.D. 
s-a prezentat cu o platformă poli-

o LUIND CUVÍNTUL LA O CONFERINŢĂ DE PRESA, PREŞEDIN
TELE FILIPINELOR, Ferdinand Marcos, a declarat, potrivit relatărilor 
agenţiei U.P.I., că contingentul civil filipinez aflat în Vietnamul de sud 
va fi retras „probabil“ după alegerile care urmează să aibă loc în ţară 
la 11 noiembrie. El a refuzat însă să precizeze data exactă a acestei 
acţiuni.

După cum se ştie, in septembrie 1966, guvernul filipinez a trimis în 
Vietnamul de sud 1 500 de persoane, care, deservind bazele sau instala
ţiile cu caracter militar, participă in mod indirect la acţiuni militare.

coom noN /iiE .
U M IV E .-R S A C E ..

® ZECE MILITARI aparţinînd 
unităţilor speciale de rachete sta
ţionate la Miami au fost arestaţi 
sub acuzaţia că au comercializat 
şi consumat cunoscutul drog halu
cinant LSD. Acest fapt a provocat 
o profundă îngrijorare, dat fiind 
că unii dintre ei lucrau ca opera
tori de rachete „Nike-Hercules“ ca
pabile să transporte încărcături nu
cleare. Un purtător de cuvînt al 
brigăzii de rachete s-a văzut obli
gat să dea asigurări că niciunul din 
cei care foloseau droguri nu a a- 
vut posibilitatea să acţioneze vre
una din rachete. Pentru realizarea 
unei lansări a afirmat el, sínt ne
cesari 15 oameni care să lucreze 
concomitent.

•  AUTORITĂŢILE DIN ECUA
DOR au arestat pe liderii miş
cării ţărăneşti — secretarul gene
ral al Federaţiei indienilor din E-

A r s e n a l e l e  „ B “ ş i  „ C “ — 
o  s a b i e  c u  d o u ă  t ă i ş u r i

-J
cuador. membru al C.C. al Parti
dului Comunist din Ecuador, Bo
livar Bolanos, şi pe reprezentantul 
ţăranilor în Institutul pentru re
forma agrară, Colon Narvaez. Ei 
sínt acuzaţi de „agitaţie“ in rîn- 
dul ţărănimii. Comitetul Central 
al Partidului Comunist din Ecua
dor, organizaţiile sindicale şi orga
nizaţiile ţăranilor au publicat de
claraţii de protest împotriva ares
tării acestor lideri progresişti.

» Dr. GEORGE E. MOORE, di
rectorul Institutului „Roswell Park 
Memorial“ din Buffalo, a declarat 
că a obţinut succese importante 
în domeniul prevenirii îmbolnăvi
rilor de cancer prin sporirea re
zistenţei organismului uman. Meto
da folosită constă în injectarea de 
globule albe în organismul pacien
ţilor. Din experienţele efectuate a- 
supra unui număr de nouă paci
enţi, dr. Moore a constatat o creş
tere a rezistenţei organismului faţă 
de îmbolnăvirea de cancer. El a 
menţionat că anumite forme de 
cancer în stadiu incipient au fost 
vindecate prin tratamentul aplicat 
de el, tratament pe care l-a denu
mit imunoterapie. El a afirmat că 
in 4 sau 5 ani metoda elaborată 
ar putea fi aplicată în mod curent.

Situafie confuză în Haiti
Santo Domingo 4 (Agerpres). — 

Infanterie şi tancuri dominicane 
sínt concentrate, începînd de vi
neri seara, in jurul localităţii Da- 
jabon, situată la aproximativ 300 
km nord-est de capitală — trans
mite agenţia France Presse, care 
apreciază aceste mişcări de trupe 
ca o acţiune ce urmăreşte să întă
rească securitatea de-a lungul fron
tierei cu Haiti in contextul deteri
orării situaţiei din această ţară. In 
acest sens, ziarele dominicane in
formează despre lupta politică şi 
militară ce s-a declanşat la Port- 
au-Prince, capitala Republicii Hai
ti. Se pare că protagoniştii acestei 
lupte se străduiesc să obţină fa
voarea preşedintelui Francois Du- 
valier, în vederea creării unui nou

guvern. Situaţia este destul de ne
clară, unele ziare afirmînd că no
ul guvern ar urma să fie creat la 
hotărîrea lui Duvalier, iar altele 
susţinînd că el ar urma să se for
meze după dispariţia acestuia de 
pe scena politică. In sprijinul a- 
cestei supoziţii, ziarele dominica
ne citează faptul că familia preşe
dintelui haitian se găseşte în pre
zent în Europa, în timp ce el se 
află la Port-au-Prince grav bol
nav, suferind de ciroză, diabet şi 
ulcer stomacal. Potrivit ziarului 
„La Információn“, ambasadorul' 
dominican la Port-au-Prince a in
format că în caz de moarte subită 
a preşedintelui Duvalier s-ar naşte 
o situaţie extrem de explozivă.

Sub presiunea opiniei publice 
iternaţionale şi îngrijorată de pe- 
icolul pe care il prezintă armele 
himice, lumea politică a deceniu- 
ii al IlI-lea al secolului nostru a 
edlizat la Geneva, în 1925, o con- 
enţie privind interzicerea folosirii 
ubstanţelor toxice pe cîmpul de 
uptă. O dată cu trecerea vremii 
i, ■ mai ales, cu perfecţionarea a- 
estor arme, problema interzicerii 
i distrugerii lor s-a pus cu tot 
7ai miiltă acuitate. Intr-o recentă 
edinţă a Comitetului General al 
1dunării Generale a actualei se- 
hţni a O.N.U., printre problemele 
ezbătute, s-a aflat şi aceea a în- 
heierii „unei convenţii asupra in- 
erzicerii perfecţionării şi stocării 
le arme chimice, bacteriologice 
biologice) şi asupra distrugerii 
mor asemenea arme“. Considerată 
le o deosebită importanţă şi ur
genţă, această problemă ridicată de 
1 state, printre care şi România, a 
'ost înscrisă pe agenda sesiunii în 
:urs a Adunării Generale, ca sub
áimét ín cadrul dezbaterilor asu- 
ora dezarmării generale şi totale.

tn fond in ce constă pericolul 
oo care il prezintă aceste arme?

Să reamintim, fie şi numai 
er.-.nţiativ, despre ce categorii de 
substanţe toxice este vorba. Spre

sfirşitul primului război mondial, 
în ultimele momente de încleştare 
ale armatelor ţărilor capitaliste, 
intră in luptă „dragonul galben“, 
cum este denumit clorul. Efectul, 
în special cel psihologic, depăşeşte 
orice aşteptare a experţilor mili
tari ai vremii. Intr-un ritm alert, 
arsenalele încep să fie dotate cu 
substanţe din ce in ce mai perfec
ţionate, cu o capacitate de vătă
mare tot mai mare.

începînd din 1945, rezultatele 
ştiinţifice furnizate de biologie şi 
biochimie sínt folosite de militari 
ca noi arme de distrugere în ma
să. în căutarea acelor mijloace de 
luptă care să „umanizeze“1, chipu
rile, războiul modern, mai mult 
sau mai puţin conştienţi, savanţi 
de o certă reputaţie au contribuit 
la reînvierea unor adevărate fla
gele care au marcat scurgerea se
colelor — ciuma, holera, febra 
galbenă etc. în ultimii ani, arsena
lele au fost îmbogăţite cu substan
ţe neuroparalizante, temporar pa
ralizante, lărgindu-se astfel gama 
teribilelor arme bacteriologice.

Dacă efectele rimei explozii nu
cleare — teoretic cel puţin — pot 
fi determinate in timp şi spaţiu, 
efectele armelor chimice şi biolo
gice nu pot fi practic controlate, 
datorită multitudinii de factori a-

leatorii care intervin. Este sufi
cient ca vîntul să-şi schimbe direc
ţia, că ploaia să cadă sau ca struc
tura florii sau a faunei din zona 
atacată să difere de, cea prevăzută, 
pentru ca rezultatele intervenţiei 
să fie cu totul altele decit cele 
scontate. Un exemplu edificator al 
gradului de pericidozitate prezen
tat de o substanţă chimică, care, 
odată folosită, scapă de sub con
trolul omului, este pînă şi banalul 
D.D.T. Acest insecticid, foarte larg 
utilizat in Europa şi America de 
Nord la combaterea dăunătorilor 
agricoli, a fost descoperit în corpul 
unor animale din zona Polului 
Sud, unde nu a fost folosit nicio
dată.

In Statele Unite, contaminarea 
unor zone relativ mari din apro
pierea poligoanelor de experimen
tare a unor tipuri de arme chimi
ce a dat naştere la mari scanda
luri publice. Rezultatele răspindirii 
de către aviaţia americană a unor 
substanţe defoliante în Vietnamul 
de sud şi pagubele produse nu nu
mai in această ţară, ci şi in Cam- 
bodgia, vin să pună în faţa omeni
rii, Cu toată tăria, problema dis
trugerii a&stor arme, care au de
venit în şilele noastre deosebit de 
periculoase.

E. I.§

OLANDA. Piaţa de flori, situată dc-a lungul canalului „Singel“, canal 
care străbate centrul oraşului Amsterdam.

TIMPUL
Soarele ră sa re  la 6 h  şi 18 m  şi apune 

la 17 h  şi 50 m . V rem e frum oasă  şi că l
duroasă ziua. şi rece  noap tea . Cerul va 
fi sch im bător. M inim ele vor fi cuprinse 
in tre  6 şi 12 grade, ia r  m axim ele vor 
oscila in tre  16 şi 23 grade. V întul va 
sufla slab d in  vest şi sud-vest. D im ineaţa 
ceaţă  locală.

20,30 F ilm  cu tr e i  ste le  „L ocuitorii de pe 
L aven d er H ill“.

21,50 tn  lum ina  re ilec to are lo r.
Spectacol m uzica l-coregrafic  in  in 
te rp re ta re a  fo rm aţie i de es trad ă  a 
A nsam blu lu i A rm atei.

22,40 T e le ju rn a lu l de n o ap te  şi bu le tin u l 
m eteorologic.

22,55 P ub lic ita te .
23,00 T elesport.

tică mult evoluată, după parcurge
rea unui amplu arc de la dreapta 
spre centru-stînga. Pe planul po
liticii externe, observatorii apreci
ază că acest partid s-a situat chiar 
ceva mai la stânga decit social-de- 
mqcraţii.

Această platformă nu i-a asigu
rat, ce-i drept, un succes electoral 
la recentele alegeri (dimpotrivă li
beralii au pierdut mai mult de o 
treime din efectivul lor de depu
taţi); motivele sínt desigur multi
ple şi trebuie căutate probabil mai 
cu seamă în situaţia dificilă a unui 
partid mic, aflat între doi coloşi, 
pe deasupra şi uniţi într-o mare 
coaliţie.

Este de prisos să precizăm că 
Partidul liber-democrat rămîne e- 
terogen. Cel puţin aceasta este im
presia pe care o lasă dezbaterile 
din conducerea sa. Or, tocmai acest 
aspect ridică anumite probleme 
proaspetei coaliţii. Ea are teoretic 
ctî 12 deputaţi mai mult decit 
creştin-democraţii, deci, o majori
tate suficientă pentru o guvernare 
stabilă. Practic, însă, această ma
joritate nu pare uşor dé manevrat. 
Nu este un secret că fostul lider 
al partidului, Erich Mende, în pre
zent unul din principalii deputaţi 
liber-democraţi, găseşte mai opor
tună o alianţă cu creştin-democra
ţii decit cu social-democraţii. îm
preună cu el s-au abţinut să apro
be acordul de coaliţie şi alţi doi 
deputaţi liber-democraţi, iar un al 
patrulea nu a participat la şedin
ţă. Ar rezulta că Willy Brandt dis
pune doar de o majoritate de două 
voturi pentru a fi ales cancelar 
(această alegere se face cu majori
tatea absolută de voturi). De adă
ugat că liderii Uniunii creştin-de- 
mocrate, în frunte cu cancelarul 
Kiesinger, depun străduinţe asidue 
pentru a determina o sciziune în 
P.D.L. şi a face să eşueze coaliţia. 
Comentatorii se aşteaptă, în con
secinţă, la 17 zile de emoţii pentru 
social-democraţi. Căci alegerea de 
la 21 octombrie se anunţă a nu fi 
o simplă formalitate.

«

D U M BRĂVEN I: 7 NOIEMBRIE: R ău - 
20 00)SUÎ ado îescen t (orele 15,00; 18,00;

Misiunea echipajului 
navei „Apollo-12

Cape Kennedy 4 (Agerpres). ,— 
Principala misiune a astronauţilor 
Alan Bean şi Charles Conrad, care 
împreună cu Richard Gordon vor 
forma echipajul navei „Apollo-12“ 
ce urmează să fie lansată spre lu
nă la 14 noiembrie, va fi culege
rea de noi eşantioane minerale de
clară specialiştii NASA. Cei doi 
astronauţi urmează să aselenizeze 
la 19 noiembrie în apropierea lo
cului unde, în aprilie 1967, a alu- 
nizat lin sonda lunară „Surveyor- 
3“. Ei vor încerca, totodată, să de
monteze părţi din racheta „Sur- 
veyor-3“ şi vor analiza efectele pe 
care le-a avut temperatura lunară 
asupra lor. Pentru aceasta ei vor 
face două ieşiri, de cite trei ore 
şi jumătate fiecare.

Astronauţii vor duce cu ei pe 
Selena un generator electric ali
mentat pe bază de plutoniu ce va 
furniza energia necesară diverselor 
aparate ce urmează să fie instalate 
în apropierea locului de alunizare.

Se aşteaptă astfel ca viitoarea 
misiune „Apollo-12“ să aibă o va
loare ştiinţifică şi tehnică mult 
mai mare decit cea a temerarului 
zbor „Apollo-11“. Informaţiile ob
ţinute vor servi la elaborarea vii
toarelor planuri de creare pe Lu
nă a unor baze şi staţii terestre.

CO PŞA M IC A: PO PU LA R: F aust 
(orele 17,00 şi 19,00).

B A Z N A -B Ă I: R o lls  R oyce-ul ga 
(orele 17,00 şi 19,00).

O CN A SIB IU L U I: A pele  prim ă i 
(orele 17,00 şi 19,00).

APO LD U  DE SU S: 23 AUGUST: 
p la jele  lu m ii (orele 17,oo şi 19,oo).

S ăp tăm în a  viitoare pe ecran ele  c inem atografe
.... . . . .  ^

TELEVIZIUNE CINEMA

O ficiul c inem atografic  ju d e ţe a n  Sibiu, 
n e  in form ează  că, lun i, 6 octom brie  a c 
pe  ec ran e le  c inem atografe lo r v o r ru la  
LÍtIT ? 0 ‘ SIBIU : PACEA: L upii albi:
ARTA: O m ul care l-a ucis pe L iberia  
va lance;  TINERETULUI: L ovitu ră  p u 
ternica.

MEDIAŞ; PROGRESUL: Tigrul; j 
RETU LUI: Pe u rm ele  şo im u lu i; 

R,olls R °yce -u l galben. 
C1SNADIE: PO PU LA R: Heroina. 
Ü P .y jT A ;  8 M ai: Cum  stăm , ti 
D U M BRĂVEN I: 7 NOIEM BRIE: i 

cem e n tu l care ucide.

8,30 D eschiderea em isiunii.
De s tr a jă  p a trie i.

9,00 La şase paşi de o excu rsie  — em i- 
siune-concurs.
Film  se ria l: „Fiul M ării“.

In  ju ru l  orei 10,00 — T ransm isie  în d i
re c t din P ia ţa  O bor a  vizite i conducă
to rilo r  de p a rtid  şi de s ta t eu p rile ju l
Z ilei Recoltei.
11.30 C oncertu l de desch idere  a F esti

v a lu lu i m uzical „Toam na c lu jan ă"  
(ed iţia  a Il-a).

17,00 F o tbal. M eciul R om ânia—Portuga lia  
cu 7 zile în a in te  de d isp u ta rea  Iul.

17,50 Film  se ria l: „Maior V ifor".
18.30 R ea lita tea  ilu s tra tă  TV — em isiune 

m agazin.
19.30 T e le ju rn a lu l de seară .
20,15 I r in a  Loghin, V iorica F lin taşu , 

Ionel B udişteanu , aduc u n  om agiu 
m uzical toam nei bogate.

SIB IU : PACEA: In cer e to tu şi bilei 
(orele 12,00; 14,00: 16,30; 19.00: 21,00);
ARTA: Sam uraiu l (orele 10,00; 12,00-
14,30: 16,30; 18,30; 20,30); TINERETULUI: 
P reludiu  (orele 10.00; 12,00; 14,30; 16,30- 
18,30; 20,30); INDEPENDENTA: Contesa  
C fsel (orele 10,00; 14,00; 17,00; 20,00);
7 NOIEMBRIE: H eroina  (orele 10,00- 
14,00; 16,00; 18,00; 20,00).

M ED IAŞ: PROGRESUL: Noaptea ge
neralilor (orele 9,00; 11.15; 14,00: 16.30- 
19,00; 21,15); TINERETULUI: T inere ţe  
fără bă trineţe  (orele 10,00; 16,30; 18,30: 
20,30); UNIREA: în ţe lep tu l de pe m u n 
tele b lestem at (orele 10,00; 16.00; 18,00; 
20,00).

CISNAD IE: POPULA R: N etm b lin z ita  
Angelica  (orele 11,00; 14,00; 16,00; 18,00; 
20,00).

STADION

A G N ITA : 
(orele 10,00;

8 MAI; F ete in  un iform ă  
16,00; 18,00; 20,00).

— M ediaş: stad ion  Gaz m etan , o ra  12,00. V itrom e tan  M ediaş — 
?rf u . : ^ aiR  (diyiZiâ C) Şl o ra  13,30, Gaz M etan  M ediaş — E lectropu tere? Cr- 
(divizia B); S ióm : stad ionu l M etalul, o ra  11. In d ep en d en ta  Sibiu — a <? a < 
(divizia C); ora 13, C.S.M. S ib iu - A .S .A .  Tg! M ures te re n  ^
M u r e f í?  nSrab lM T j A-S.A ş ib iu ; o ra  12.30, Şcoala spo rtivă  S ib iu  -  M edicin 
M ureş Şl o ra  14, Şoim ii S ibiu -  V itrom etan  M ediaş (toate cam p io n a t nation-
g f f i d f f l 1 ™ Ca; stad ion  1 M ai- o ra  11, M etalu l C. M ică - ° v m o r u l ‘ Gl‘

HANDBAL — Sibiu: te re n  L uceafăru l, o ra  10, Şcoala sp o rtiv ă  S ibiu — I 
Tg. J iu  (m) — divizie şco lara; o ra  11,15, In d ep en d en ta  s ib iu  — „  L
rele  (m - )  divizia B; o ra  12,30 s te a u a  r S ş t e l t o i u  -  R e c o r d M e d â s  m '  
p ionat lu d e ţean ; A gnita: ora 10, T rico ta ju l A gnita  — F iru l roşu TăîmariT7 ! 
ora U v o in ţa  A gnita -  T ex tila  M ediaş (m); Mediaş.- teren R ecord  î l 
m ecanica M ediaş -  A.S.A. Sibiu (rn) — to a te  cam p io n a t iu d e tean  a l  1 1 P

VOLEI -  S ib iu : sala A rm ata  (str. Ş tefan  cel M a r e ? o r a 9 * k a r t fa  S? nl01 
tu rn ém u l d o ta t cu „ C u C  S ib iu lu i“, la  care  p a r tic ip ă 'e c h ip e le  fem inino 'V rn 
sita tea  T im işoara . I.E.F.S. B ucureşti. C.S.M. Sibiu şi D rap I u f ro s„  2?biu 
şc o lii sportive , o ra  10, Şcoala sp o rtiv ă  S ib iu  (m) -  G ru p u l şcola?Şc h im Î. b  
d iv iz iimşcoÎa?ăra  11,30, Ş tlin îa  M iercurea S ib lu lu i -  L iceul 2 P lo ieşti (V - r i £

ATLETISM  — Sib iu:  s tad ion  M etalu l, în c e p în d  cu  o ra  8, concursu l ha 
p e n tru  fo rm area  ech ipei rep rezen ta tiv e  a  ju d e ţu lu i S ib iu . Urs 1 de  8el
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